MyKEY  használati útmutató és figyelmeztetések
FIGYELMEZTETÉSEK
Ez a kézikönyv fontos információkat tartalmaz, olvassa át figyelmesen és őrizze meg későbbi programozás vagy karbantartási műveletek céljából.
Figyelmeztetés: Tartsa a távvezérlőt gyermekektől elzártan.
A termék tisztításához használjon vízzel enyhén megnedvesített ruhát. Víz beszivárgása vagy korrozív folyadékok és oldószerek használata károsíthatja a terméket.
A rádióvevő véletlenszerű aktiválásának elkerülése érdekében a tisztítási és karbantartási műveleteket a vevőegység vételi tartományán kívül végezze el.
Ne szennyezze a környezetet. Gondoskodjon róla, hogy a termék feljogosított gyűjtőközpontnak kerüljön átadásra ártalmatlanítás céljából.
TERMÉK LEÍRÁSA és FELHASZNÁLÁSI TERÜLETE
	3 csatornás rádió távvezérlő

	Frekvencia
	433,92 MHz

	Energiaellátás (telep)
	12Vdc – 23A


A MyKEY távvezérlő kizárólag elektromos kapuk, ajtók, redőnyök és a MyKEY termékcsalád hasonló termékeinek vezérlésére szolgál.
Bármilyen a fentebb ismertetett célra történő felhasználása nem megfelelő felhasználásnak minősül és szigorúan tilos.
A MyKEY egy 3 csatornás rádió távvezérlő: az A, B és C nyomógombok mindegyike egyazon automatika három funkcióját vagy három különböző vezérlést működtethet.
PROGRAMOZÁS
A MyKEY távvezérlő kész arra, hogy vevőegységben eltárolásra kerüljön. Kérjük kövesse a vezérlőpanel telepítési útmutatóját (rádió távvezérlők tárolása fejezet) vagy a külső vevőkártya rádió távvezérlő eltárolási eljárását.
RÁDIÓKÓD MEGVÁLTOZTATÁSA
A MyKEY távvezérlő előre beállított véletlenszerű rádiókóddal rendelkezik. Ezt a rádiókódot bármikor megváltoztathatja egy másik véletlenszerűen előállított a következő eljárás alkalmazásával:

1) Nyomja le egyidejűleg a B és C nyomógombokat (kb. 4~5 mp-ig), amíg a távvezérlő piros fénye bekapcsol.
2) Tartsa lenyomva a B gombot és egyidejűleg engedje fel a C nyomógombot, majd nyomja meg ismét azt kétszer. A piros és zöld jelzőfény felváltott villogása jelzi az új véletlenszerűen előállított kód sikeres előállítását. 
3) Most elengedheti a B gombot is. A távvezérlő most kész az új rádiókód átvitelére. Jegyezze meg. – amennyiben előzőleg a távvezérlőt már eltárolta bármilyen vevőkártyában, akkor az eltárolási eljárást ismét meg kell ismételni a távvezérlő rádiókódjának megváltoztatásakor.
TELEP CSERÉJE
A rádiótávvezérlés működési távolságának fokozatos csökkenése és a visszajelző fény halványulása a kimerülő telelep jelezheti. Kérjük a telep kicseréléshez kövess az alábbi eljárást:

1) Távolítsa el a távvezérlő hátoldalán a telep fedelét a felső élének megemelésével (3 ábra).
2) Cserélje ki a telepet egy újra a meghatározott polaritás figyelembevételével (4. ábra), majd helyezze vissza a fedelet.
MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT
MyGATE a PROTECO Srl védjegye.
PROTECO Srl kijelenti, hogy az összes MyKEY rádiótávvezérlő, PTX3UBI, PTX3UGI és PTEX3UVI modellek, eleget tesznek az R&TTE 99/5/CE Direktíva alapvető követelményeinek a termék rendeltetésszerű használata esetében.
Castagnito, 2011 Október 3.                                   Angela Gallo
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