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Belépés programozás módba

A riasztó legyen kikapcsolva. Kapcsolja be a gyújtást. Nyomja meg a szervizgombot és fordítsa vissza a gyújtáskapcsolót alapállásba a szervizgomb nyomvatartása mellett. A LED felvillanásokkal jelzi, hogy melyik pont programozható.

· Programozás

· Programozás módban a LED a felvillanások számával jelzi az aktuális programpontot. 

· A szervizgombot megnyomva léphet a következő programpontra. Az utolsó programpont után újra az első következik. 

· A gyújtás be-kikapcsolásával az aktuális programpont beállítása megváltoztatható. A programpont kiválasztása után a gyújtást először be-kikapcsolva a sziréna annyi rövid hangjelzést ad amennyi a pillanatnyi beállítás, további kapcsoláskor a beállítás értéke egyesével növekszik a maximumig, azt elérve egyre ugrik. A beállítások megváltozása azonnal tárolódik is. 

· Programozás módból bekapcsolt gyújtás mellett a szervizgomb rövid megnyomásával léphetünk ki. A programozás módból a központ 1 perc nyugalmi állapotot követően is kilép. A központ megjegyzi, hogy a kilépéskor melyik programpontnál tartott, és a következő belépéskor ugyanott kezd.

· Az ütés/rezgés érzékenység programozásakor (1. pont) a beállított érzékenység azonnal ellenőrizhető: Amíg a detektor rezgést érzékel a sziréna folyamatosan szól, amint a rezgés nagysága (hossza) eléri a riasztási szintet az irányjelzők felvillannak, a sziréna elhallgat. Az érzékelő csak kb 3 másodperc folyamatos nyugalom után adhat újra jelzést.

A TITKOS KÓD 3 SZÁMJEGYÉNEK GYÁRI BEÁLLÍTÁSÁT A MAXIMÁLIS BIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN A BESZERELÉSKOR VÁLTOZTASSA MEG! AZ ÚJ KÓDOT A KÓDKÁRTYÁN RÖGZÍTSE ÉS A JÁRMŰ TULAJDONOSÁNAK ADJA ÁT!
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LV: LED felvillanások száma, S: Sziréna hangjelzések száma, G: Gyári beállítás
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