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LABORATÓRIUMI MEGÁLLAPÍTÁSOK 


1. Kérelmezô: 	A gyártó cég �	V.le Marx, 109�	00137 - ROMA 


2. A beavatkozás tárgya: Elektronikus patkányirtó 


3. A beavatkozás helye: Monte Porzio Catone


4. A beavatkozás ideje: 1989.01.20-25. és 1989.02.10-12. 


5. Cél 


A berendezést biztonságügyi szempontból, kizárólag a hálózat áramellátását illetôleg vizsgáltuk meg. 


Az esetleges biológiai hatások, az antenna kisugárzásainak értékelése nem tartozik az elektrotechnikai laboratórium hatáskörébe, ezért az érdembeli értékeléshez szükséges vizsgálatokat a Munkaegészségügyi Osztály Fizikai Anyagvizsgáló Laboratóriumában fogják elvégezni. 
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6. Leírás 





Az RK 500 elektronikus patkányirtó tartalmaz egy tápegységet, amelynek a tartozékaival együttes  hosszúsága 285 mm, szélessége 210 mm és magassága 110 mm. 


Egy 1,5 mm2 keresztmetszetű bipoláris és egy szigetelô és védôburkolattal ellátott, kábelszorítóval a berendezéshez rögzített, és a másik végén egy IMQ jelzésű dugóval ellátott vezetéken és más műszereken keresztül a patkányirtó a táphálózathoz kapcsolódik, ahol van egy olvadóbiztosíték is. 


Az antennát a berendezéshez egy kábelrögzítôvel felszerelt kapcsolótábla által biztosított - egy szigetelô és védôburkolattal ellátott- huzal köti.  


A berendezés áll még egy a hálózatból kivezetett szerkezetbôl, amely a vezetéken keresztül összekötve magában foglalja az olvadóbiztosítékot, a kapcsolót és a transzformátort, valamint egy biztonsági alacsonyfeszültségű szerkezetbôl, amely az egyébként nagy részt nyomtatott áramkörökből álló elektronikus cirkuláción keresztül látja el azon funkcióit, amelyekért a berendezést létrehozták. 














7. Elektromos vizsgálatok





A kísérletek kizárólag a hálózatból táplált szerkezet vizsgálatára irányultak, annak kimutatására, hogy az alkotórészek azon blokkjából nem származhat veszély. 


Az IMQ jellel ellátott alkotórészeket, úgy mint a dugót, a vezetéket, a kábelszorítót és a kapcsolót vizsgálat nélkül elfogadtuk.  


Vizsgálat alá került: a csatlakozások helyes kivitelezése, nemkülönben a transzformátor terhelési és szigetelési jellemzôi. Ez utóbbi komponens vizsgálatát klimatikus kamrában, mind új, mind pedig öregítési kezelés utáni állapotában elvégeztük. 


A transzformátor a rajta elvégzett vizsgálatoknak megfelelt, mint ahogy azt a CESI érvényben lévô normatívái elôírják. 
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8. A Munkaegészségügyi Osztály Fizikai Anyagvizsgáló Laboratóriuma által elvégzett, a berendezés ultrahang-kibocsátására vonatkozó vizsgálatok


A vizsgálat alatt lévô berendezés egy mintadarabját egy 10 dB-t meg nem haladó alapzajú hangelnyelô szobába helyeztük. 


Egy B & K 5765 típusú ultrahangokhoz való feszültségmérô egységgel ellátott Real Time B & K 2131-hez csatlakoztatott Bruel & Kjaer UA0160 típusú ultrahangokhoz való speciális mikrofonnal értékeltük 


az említett berendezés ultrahang-kibocsátását (Faraday kalitkával) árnyékolt és a műszerekkel érzékelhetô alapzaj nélküli zónában. 


A 10 KHz és 160 KHz közötti frekvenciatartományban semmiféle értékelhetô differencia nem volt észlelhetô. 


Ez okból úgy tartjuk, hogy a biztonságot érintô problémák nem merülhetnek fel ilyen paraméterek mellett. 
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9. Konklúziók 





A gyártó cég által készített és felülvizsgálatra beadott RK 500 elektronikus patkányirtó berendezés mind ultrahang-kibocsátás szempontjából, mind pedig a hálózat 


- feltéve, ha az megfelelôen van kivitelezve és védve -  elektromos áramellátásából eredô áramütés veszélyének szempontjából veszélytelennek minôsíthetô. 
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