SATEL at the New Security 2015 Fair

SATEL a New Security Fair vásáron
We are pleased to announce that our new VERSA Plus control panel was presented in another country and was again received with great enthusiasm. On 26-27 February 2015, the New Security Fair was held in Belgium, during which FND and RAS - two of our distributors - promoted SATEL devices on their stands.

Örömmel jelenthetjük be, hogy az új VERSA Plus újabb országban került bemutatásra, ahol ismételten nagy lelkesedéssel fogadták. A Belgiumban, 2015 február 26-27-én, megrendezett New Security Fair vásár keretében az FND és RAS – két forgalmazó – standjaikon népszerűsítette a SATEL eszközeit.


We are pleased to announce that our new VERSA Plus control panel was presented in another country and was again received with great enthusiasm. On 26-27 February 2015, the New Security Fair was held in Belgium, during which FND and RAS - two of our distributors - promoted SATEL devices on their stands.

The visitors were most impressed by the solutions that are used in the VERSA Plus control panel. Advantages of the product, associated with integration of communication modules on the control panel board, allowing a single device to be used instead of several ones, were strongly emphasized. During many conversations, the Customers paid special attention to the multipath communication, prioritization of transmission channels to ensure that event messages effectively reach the predefined recipients, capability of fully wireless system control, flexibility in choosing the installation method, capability to use touch screen keypad and, of course, the dedicated application for mobile devices. It was stressed by the visitors at each of the stands that due to these features of the VERSA Plus control panel the latest SATEL product will significantly strengthen position of the brand on the Belgian market.

A látogatókat a VERSA Plus vezérlőpanelban alkalmazott megoldások nyűgözték le. A termék előnye, a kommunikációs modulok vezérlőpanelre történő integrálása, lehetővé teszi egyetlen eszköz használatát több helyett, került a leginkább kiemelésre. Számos beszélgetés során a vásárlók különös érdeklődést tanúsítottak, az előre meghatározott címzettek hatékony eseményértesítését biztosító többutas, rangsorolható átviteli csatornáknak, a teljesen vezetéknélküli vezérlési, a felszerelési mód rugalmas kiválasztási lehetőségének, az érintőképernyős kezelő használatának és természetesen a mobil eszközökre készült alkalmazásnak. A látogatók mindegyik standnál kiemelték, hogy a VERSA Plus vezérlőpanel ezen tulajdonságainak köszönhetően a legfrissebb SATEL termék jelentősen erősítheti a márka helyzetét a Belga piacon.
During the fair were the flagship products from SATEL's offer were also presented, including the INTEGRA control panel, the dedicated touchscreen keypads for operating it, allowing you not only control the alarm system but also home automation, as well as the two-way ABAX wireless system and the access control system.

A kiállításon szintén bemutatásra kerültek, az INTEGRA vezérlőpaneleket, a nem csak a riasztó-, de a háziaautomatizálási rendszerek szolgáló kezelésére érintőképernyős kezelőket, valamint a kétirányú ABAX vezetéknélküli és a beléptetőrendszert is beleértve a SATEL vezető termékei.
We thank our Belgian distributors very much for actively promoting our products and we wish them every success.

Köszönjük a Belga forgalmazóknak a termékek aktív bemutatását és sok sikert kívánunk nekik.
Invitation to the MIPS 2015 Exhibition

Meghívó a MIPS 2015 kiállításra

On 13-16 April 2015, the 21st edition of the International Protection, Security and Fire Safety Exhibition (MIPS) will be held in the All-Russia Exhibition Center in Moscow.

2015 április 13-16 között kerül megtartásra a 21. Nemzetközi védelmi, biztonsági és tűzvédelmi kiállítás (MIPS) a moszkvai összoroszországi kiállítási központban.


On 13-16 April 2015, the 21st edition of the International Protection, Security and Fire Safety Exhibition (MIPS) will be held in the All-Russia Exhibition Center in Moscow. This is the largest trade fair of the security industry in Eastern Europe and Russia. Every year, about 500 exhibitors from over 20 countries present their solutions to more than 17 thousands of visitors.

Ez a legnagyobb kelet-európai és oroszországi biztonságtechnikai kiállítás. Minden évben több mint 20 körülbelül 500 kiállítója 17 ezernél is több látogatónak mutatja be megoldásait.
As in the previous years, you will be able to familiarize yourselves with the top quality SATEL products on the stand of the ARMO company, SATEL's exclusive distributor for the Russian market. At Stand No. A305, Pavilion 75, new solutions will be presented, including a new interface for the INT-TSI keypad, which extends the device functionality by adding the option of MASTER/SLAVE operating mode, button size scalability, system status presentation when in the screen-saver mode, weather widget, and the option to set a new type of graphical user interface of the so-called flat design.

Az előző évekhez hasonlóan, a SATEL kizárólagos oroszországi forgalmazója, az ARMO cég standján lehet megismerkedni a csúcsminőségű SATEL termékekkel. A 75. számú pavilon A305 standján bemutatásra kerül az új, a MASTER/SLAVE működési módnak, az áméretezhető gomboknak, a rendszerállapot képernyőkímélő módban történő megjelenítésének, az időjárás widget-nek és az úgynevezett „flat design” új típusú grafikus felhasználói illesztőfelületnek köszönhetően kibővített funkcionalitású INT-TSI kezelő.
During the fair, the VERSA Plus - SATEL's latest control panel - will also be presented. Only this product combines features that until recently were only available through the use of several separate devices. The system based on the VERSA Plus provides multiple communication channels, remote control capability, operation via a fully wireless keypad, as well as flexibility of installation. During the presentation, the participants will have an opportunity to get acquainted in detail with the rich functionality of the new control panel, as well as test it for themselves by operating it with their smartphones through the dedicated VERSA CONTROL application.

A kiállításon szintén bemutatásra kerül – a legújabb SATEL vezérlőpanel – a VERSA Plus is. Csak ez az termék, mely az eddig csak több külön eszköz alkalmazása által elérhető tulajdonságokat kombinálja. A VERSA Plus-sal kiépített rendszer többutas kommunikációs csatornát, távoli vezérlési lehetőséget, teljesen vezetéknélküli kezelővel történő működtetést, valamint rugalmas telepítést biztosít. A bemutató ideje alatt a résztvevőknek lehetőségük van az új vezérlőpanel gazdag funkcionalitásának részleteivel megismerkedni, továbbá mobileszközeikkel maguk is kipróbálhatják a VERSA CONTROL alkalmazás segítségével történő kezelést.
You will be able to see for yourselves the VERSA Plus control panel, the new version of INT-TSI keypad, as well as other new products presented during the MIPS Exhibition on the ARMO stand. It will be attended by the Distributor and SATEL specialists, ready to answer any questions about the intelligent alarm systems.

Az ARMO standján megtekinthető a VERSA Plus vezérlőpanel, az INT-TSI kezelő és a többi, a MIPS kiállítás ideje alatt bemutatásra kerülő új termék is. A forgalmazó képviselője mellett, az intelligens riasztórendszerekről szóló kérdések megválaszolására készen, a SATEL szakemberei is megjelennek.
We invite you to visit Stand A305, Pavilion 75, at the MIPS 2015 Exhibition!
Látogassa meg a MPIS kiállítás, 75. Pavilon A305 standját!
