Mobilalkalmazások a SATEL-től
– rendszerének teljes ellenőrzése, bárhol is van
Idejük legnagyobb részét otthonukon kívül töltő aktív embereknek és azoknak értékelik a legmodernebb technológiák mindennapos alkalmazásának lehetőségét a SATEL megalkotta a riasztórendszer mobil eszközök - okostelefon és táblagép - segítségével történő, távoli kényelmes kezelését biztosító megoldást. Minden egyes vezérlőpanel-családhoz – INTEGRA, VERSA és MICRA – külön mobilalkalmazás került kifejlesztésre, melyek pl. lehetővé teszik a rendszer állapotának ellenőrzését, illetve a rendszer GPRS-en, 3G-n és WiFi hálózaton keresztüli tetszőleges helyről történő vezérlését.
Legszélesebb funkcionalitást, a komplett parancssorozatok egyszerű és kényelmes futtatásának elindítására szolgáló gyors-nyomógombokkal rendelkező INTEGRA CONTROL mobil alkalmazás ajánlja. Ezen oknál fogva olyan felhasználók számára ideális, akik ki kívánják használni az INTEGRA vezérlőpanelek által biztosított intelligens otthonok létrehozására szolgáló fejlett vezérlési funkcióit.
A VERSA CONTROL alkalmazás VERSA és VERSA Plus vezérlőpaneleken alapuló riasztórendszerek távoli kezelésére létrehozott alkalmazás, amely lehetővé teszi a rendszer, be- és kimenet állapotok, hibaállapot-információk, valamint a rendszer összes eseményének ellenőrzését. Az alkalmazás ezen felül lehetővé teszi a PUSH eseményértesítési lehetőség használatát is. A VERSA CONTROL alkalmazás a vezérlőpanellal nagyon egyszerű módon, mindössze az integrált ETHM modul (VERSA Plus) vagy a vezérlőpanelhoz (VERSA 5/10/15) csatlakoztatott ETHM-1 Plus MAC címének és a vezérlőpanel - kezelőn felhasználói jogosultsági szinttel kiolvasható - ID-jének bevitele segítségével, képes létrehozni a kommunikációt.
A harmadik, nem csak a rendszer élesítését / hatástalanítását, hanem a rendszer állapotának ellenőrzését és a kiválasztott eszközök kezelését is biztosító, a riasztórendszer távoli kezelésére szolgáló SATEL alkalmazás a MICRA CONTROL.
