Vállalati önkéntesség a SATEL-nál
A vállalati önkéntesség a társaság és alkalmazottai közös cselekvésének egy speciális fajtája. Ez magában foglalja a rászorulók és a környező közösség javára, a vállalkozó által, alkalmazottaival együttműködésben önkéntesen végzett munkát.
SATEL évek óta támogat beteg és rászoruló gyermekeket segítő szervezeteket. Figyelme elsősorban a Pomerániában, a vállalatnak otthont adó régióban, működő intézetekre irányul. A SATEL alkalmazottai valamennyi támogató tevékenységben - nem csak pénzügyi források előteremtésével és idejük feláldozásával, hanem mindezek felett szívük mások megsegítésének céljából történő megnyitásával - önként vesznek részt.
Pomerániai Gyermekekért Alapítvány
A SATEL 2014 óta anyagilag támogatja a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő gyermekekkel foglalkozó Pomerániai Gyermekekért Alapítvány alapszabályában megfogalmazott céljait.
Ezen kívül a vállalat olyan, az alapítvány által szervezett önkéntes kampányokat is népszerűsíti, mint a gyermekek számára orvosi ellátást biztosító és kicsiny adományokat gyűjtő "Adj egy buborékot a babáknak" [www.bąbel.pomorzedzieciom.pl].
Pomerániai Gyermekekért Alapítvány weboldala [http://pomorzedzieciom.pl/]
Hospice Alapítvány
2005-től kezdődően a SATEL anyagilag támogatja a hospice ellátás társadalmi gondolkodásban történő népszerűsítésével foglalkozó Hospice Alapítvány alapszabályban megfogalmazott tevékenységét.
Hospice Alapítvány weboldala [http://www.fundacjahospicyjna.pl/pl/ ]

Hospice a Pomerániai Gyermekekért
A 2010 – 2013-as években a SATEL, az alkalmazottai által gyűjtött pénz segítségével gyermekek gyógyítására szolgáló orvosi eszközök megvásárlásával támogatta a Hospice a Pomerániai Gyermekekért.
SATEL támogatja továbbá a Gdanski PGE Arénában rendszeresen megtartott “Gyere a stadionba, Segíts a Gyermekeknek” eseményt is. Ez egy sportesemény, melynek a fő attrakciói többek között a különböző támogatók, köztük a SATEL csapatának részvételével zajló focimeccsek. Az esemény csúcspontja a sztárokat is szerepeltető focicsapatok közötti meccs. Ezzel egyidőben, a nap során a Hospice a Pomerániai Gyermekekért alapítvány szervezésében gyűjtés is zajlik a gyermekek számára.
További információk: SATEL focicsapat [http://www.satel.pl/pl/firma/afterhours_football]
Hospice a Pomerániai Gyermekekért weboldala [http://hospicjumgdansk.wix.com/hospicjum1]

Janusz Korczak Fiatal Gyermeke Otthona, Gdańsk
A 2007-2009-es éveket felölelő időszakban a SATEL támogatta a Janusz Korczak Fiatal Gyermekek Gdańsk-i Otthonát a felügyelet alatt álló gyermekek számára nyújtott anyagi támogatás és ruhák, élelmiszerek, egészségügyi termékek, valamint játékok formájában átadott ajándékként is.
Janusz Korczak Fiatal Gyermeke Otthona, Gdańsk weboldala [http://www.domjkorczaka.com.pl/]
