1. Felügyelet
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1. ábra Formátumkiválasztás és azonosítók meghatározásának ablaka.

A vezérlőpanel kommunikátora lehetővé teszi eseményfelügyeleti funkciók végrehajtását. Az események felügyeleti állomás számára elküldhetőek.
· Ethernet (TCP/IP) hálózaton keresztül – ETHM-1 modul csatlakoztatása esetén,

· GPRS technológia használatával – INTEGRA 128-WRL vezérlőpanel vagy csatlakoztatott GSM/GPRS modul csatlakoztatása esetén (pl.. GSM-4S vagy
 GSM LT-2S),

· SMS üzenet segítségével – csak INTEGRA 128-WRL vezérlőpanel,

· Telefon segítségével (fő és tartalék telefonszámok).

A vezérlőpanel egymás után meg fogja kísérelni az események elküldését: Ethernet (TCP/IP) hálózat, GPRS technológia használatával, SMS üzenettel és végül telefon segítségével (fő és tartalék telefonszámokra). Az eljárás az események felügyeleti állomásnak történő a fenti módszerek egyikével történő sikeres elküldésekor kerül lezárásra. Egyébként a vezérlőpanel meg fogja ismételni a felügyeleti próbálkozásokat annyi alkalommal ahogyan azt a telepítő beprogramozta. Ha az esemény elküldése sikertelen a beprogramozott számú próbálkozások ellenére, akkor a vezérlőpanel fel fogja függeszteni azt a következő esemény bekövetkeztéig vagy a meghatározott időtartamra. Ezen idő letelte után a vezérlőpanel további próbálkozásokat fog tenni az események elküldésére.
Megjegyzések:
Az Ismétlések paraméter tipikusan beprogramozott értéke 8, a Felfüggesztési idő paraméter értéke pedig 30 (egy új esemény bekövetkezése újrakezdi az összes még nem továbbított üzenet küldését).
A rendszeresemények nyolc osztályra vannak felosztva:

1. zóna- és szabotázsriasztások,

2. partíciókban bekövetkező riasztások (pl.. PANIC, LCD kezelőről indított tűzriasztás),

3. élesítés és hatástalanítás,

4. zónaáthidalás,

5. beléptetés vezérlés,

6. rendszerhibák,

7. használt funkciók,

8. további rendszeresemények (pl. szervizmód elindítása).

5. és 7. osztályú események nem felügyeltek. A többi esemény a kiválasztott átviteli formátumtól függően kerül átvitelre.
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2. ábra „Jelentés” ablak SMS felügyelet beállítás füle.

· Pulzus formátumok és Ademco Express formátum esetében szükséges az eseménykódok beprogramozása. Csak azok az események kerülnek átvitelre, amelyekhez érvényes azonosító van kijelölve (pl. amelyeknek legalább három „0”-tól eltérő karakterből álló azonosítóval rendelkeznek) és a kódjuk „00”-tól eltérő.
· Amennyiben Contact ID (kiválasztott) vagy SIA (kiválasztott) formátum kerül kiválasztásra, akkor azok az események kerülnek elküldésre, melyek pulzus formátumokban is elküldésre kerülnének. A beprogramozott kódok lényegtelenek, mivel a vezérlőpanel a kódokat a kiválasztott formátum előírásainak megfelelően fogja továbbítani.  
· Amennyiben Contact ID (teljes) vagy SIA (teljes) formátum kerül kiválasztásra, akkor a telepítőnek nem szükséges semmilyen eseménykódot beprogramozni és/vagy az eseményekhez azonosítót kijelölni. A vezérlőpanel a kódokat a kiválasztott formátum előírásainak és a meghatározott objektum felosztásának megfelelően fogja átvinni.
· SIA formátumban 6‑karakteres azonosító programozható be. Ebből a célból engedélyezze a 6-karakteres azonosító opciót (amelyik a felügyeletre vonatkozó haladó opciók között található). A 6-karakteres azonosítót két rész képezi: egy 
2-karakteres előtag és egy 4-karakters azonosító).
· A SIA formátum lehetővé teszi, az esemény kódján kívül, a forrás nevének (zóna, felhasználó, stb.) és a partíció nevének (ez megkívánja a haladó felügyeleti beállítások megfelelő beprogramozását) elküldését is a felügyeleti állomásnak.
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3. ábra partíció eseményazonosítók kijelölésének ablaka.
Megjegyzések:

· Tanácsos annak korrekt kijelölése, hogy az események hány felügyeleti állomásnak kerülnek jelentésre.
· GPRS felügyelet csak INTEGRA 128-WRL vezérlőpanel vagy bármelyik másik INTEGRA sorozatú vezérlőpanel esetében kivitelezhető, amennyiben ahhoz GSM-4S (4.11 vagy újabb firmware verzió) vagy GSM LT-2S (2.11 vagy újabb firmware verzió) modul van csatlakoztatva. GSM modul esetében azt a vezérlőpanel RS-232 portjára kell csatlakoztatni (mint külső modem). Ha a modul csak a vezérlőpanel telefonvonal csatlakozójára van csatlakoztatva (TIP és RING), akkor a vezérlőpanelben beprogramozott GPRS felügyeleti beállítások mellőzésre kerülnek.
· Az SMS felügyeletre szolgáló SMS üzenetet (INTEGRA 128-WRL vezérlőpanel) a felügyeleti állomás által megkívántak szerint kell beprogramozni. Az INTEGRA 
128-WRL vezérlőpanel alapértelmezetten beprogramozott SMS üzenet formátuma a STAM-2 felügyeleti állomás (1.2.0 vagy újabb firmware verzió) alapbeállításainak felel meg. Az SMS formátumának beprogramozásakor használt szimbólumok a következő jelentéssel bírnak:

(
-
azonosító;
(
-
esemény minősítés;
 (
-
eseménykód;
(
-
partíció;
(
-
zóna/modul/felhasználó.
A Contact ID formátumon kívül minden egyéb más formátum esetében csak az azonosító és az eseménykód kerül elküldésre. A többi információ helyett kérdőjelek kerülnek elküldésre.
· Ha a Contact ID (választott) vagy SIA (választott) formátum kerül kiválasztásra, akkor a vezérlőpanel csak azokat az eseményeket fogja átvinni, amelyek pulzus formátumokban is átvihetőek. Az összes átvihető eseménynek nincs megfelelője pulzus formátumokban. A rendszer összes lehetséges esemény kódjának beprogramozása tucatnyi a vezérlőpanel részére fenntartott azonosító bevitelét kívánhatja meg.
· Contact ID vagy SIA formátumok esetén minden egyes objektumnak saját azonosítója van. Ennek következtében a nem létező objektumok azonosítóját nem szükséges beprogramozni. A rendszeresemény azonosító mezőbe (6. és 8. eseményosztály) annak az objektumnak az azonosítóját kell beinni, amelyik a rendszerért felelős (például annak az objektumnak az azonosítóját, amelyikben a vezérlőpanel található).
· Contact ID (választott) vagy SIA (választott) formátumok kiválasztása esetén a partíciók, zónák, kezelők és bővítők azonosítókhoz történő kijelölése nem szükséges, hogy a rendszer objektumokra történő felosztását tükrözze. De szükséges, hogy azok beprogramozott értéke „0”-tól eltérő legyen. A vezérlőpanel az összes eseményt a rendszer elemeinek objektumok közötti felosztásának megfelelő objektum azonosítójával fogja továbbítani.
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4. ábra Felügyeleti kódok programozása pulzus formátumban.
· Ne válassza a Contact ID (teljes) vagy SIA (teljes) formátumokat és eltérő formátumot a másik állomás számára Állomás 1 vagy Állomás 2 működési módok esetében (valamint csak Állomás N működési mód esetén, ha mind a két szám bevitelre került).
Pulzus formátumok esetében egyedi események vannak az azonosítókhoz kijelölve. Ez lehetővé teszi a kódok számára rendelkezésre álló hely optimális felhasználását (8 x 225 kód = 1800 kód) – kisebb objektumok eseményei egy azonosítóval csoportosíthatóak és nagyobb objektumok számára több azonosító jelölhető ki.
Az eseménykódok beprogramozása a felosztás végrehajtása után végezhető el. A DloadX program (és a megfelelő szervizfunkciók) az azonosítóhoz kijelölt összes eseményt, ami megkönnyíti a kódok megfelelő beprogramozását (az eseménykód ablak csak azon kódok mezőit mutatja, amelyek az adott azonosítóval kerülnek átvitelre – lásd 3. ábra).

A rendszeresemények és hibák a saját azonosítóikkal kerülnek átvitelre. 4. ábra az események adott azonosítóhoz történő kijelölését mutatja.
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5. ábra Rendszeresemény kódok.
Megjegyzések:

· A “Beállítások visszaállítása" eseményt azok a szervizfunkciók okozzák, melyek a rendszer beállításait gyári értékekre állítják vissza. A Contact ID formátumban átvitt szám nyújt arról információt, mely beállítások kerültek visszaállításra (0 – vezérlőpanel beállítások visszaállítása, 1 – kódok visszaállítása).

· A “RAM memóriahiba" esemény a 3.6 V-os teleppel megtáplált memória beállításainak hibájáról informál. Amennyiben a beállítások el vannak tárolva a FLASH memóriában, akkor ennek a hibának az érzékelése kényszeríti a „Modul újraindítás”-t, amelyet a „Beállítások visszaállítása” fog követni.
· Az INTEGRA vezérlőpanelek kétféle felügyeleti tesztátviteli lehetőséget biztosítanak. A „Periodikus felügyeleti teszt” eseményt meghatározott időben és/vagy egy beprogramozott időintervallumban. További átviteli lehetőség indítható elhasználói funkció használatával is amennyiben a „Kézi átvitel teszt” Kód beprogramozásra került.
· “Modul újraindulás" a tápfeszültség minden egyes bekapcsoláskor megjelenik.
· A felügyeleti állomással történő kommunikáció ellenőrzésének megkönnyíthető az „XX állomás teszt” funkció használatával (felhasználó menü Tesztek funkciója), amelyik az állomások telefonszámának, a rendszeresemény azonosítók és a „Felügyelet teszt” kód beprogramozása után érhető el. A funkció meghívása elindítja a felügyeletet miközben aktuális átviteli fázis majd végül a teszt eredménye kerül a kezelőn megjelenítésre.
· A 3. ábra és 4. ábra által mutatott események csak véletlenszerű programozási példák. Azokat a felügyeleti állomás igényei szerint kell beprogramozni.
