Melyek a SATEL új, 2015 őszi ajánlatai?
Új termékek és új tulajdonságok
2015 az újdonságok éve a SATEL-nél – amint ez az idei év első új termékeinek bemutatáskor januárban bejelentésre került. Az ősz beköszöntével itt az idő további újdonságok bemutatására. Ezek korábban nem elérhető tulajdonságokat ajánlanak létező rendszerek egyszerű bővítéséhez és a védett épület belső kialakításához történő jobb illeszkedés céljából.
Melyek a SATEL új, 2015 őszi ajánlatai?

Először is az új, kültéri duáltechnológiás érzékelők
A SATEL kínálata a ház körüli területet a belsőhöz hasonlatosan biztonságossá tevő eszközökkel bővült. Ezek a megbízható érzékelést, valamint egyszerű felszerelést és beállítást biztosító OPAL és OPAL Plus. A környezeti feltételekhez történő automatikus alkalmazkodási eljárással kombinált duáltechnológia (PIR + MW) stabilt működést, ennél fogva nehéz időjárási körülmények között is magas szintű téves jelzés elleni védelmet biztosít. Továbbá az érzékelők IP54 védettségi fokozattal rendelkező fröccsenő víz ellen védett, kétkomponensű injektálást alkalmazó gyártási technológiával készülő, burkolattal rendelkeznek. Az érzékelőt magasfokú mechanikai ellenálló képesség és UV sugárzással szembeni védelem is jellemzi.
Az OPAL Plusz ezen felül egy OC kimenetet vezérlő alkonyérzékelővel is rendelkezik, ami lehetővé teszi háziautomatizálási rendszerrel összekapcsolt riasztórendszerbe alkalmazását is. Az érzékelő egy, mind az alkonyérzékelő, valamint az OPAL Plus érzékelő két különféle érzékelési módjainak OPT-1 IR távvezérlővel történő távoli beállítását lehetővé tevő IR vevőt is tartalmaz. Ez a fajta módszer szükségtelenné teszi az érzékelő burkolatának a beállítások megváltoztatása céljából történő ismételt kinyitását.
Az OPAL ÉS OPAL Plus érzékelők kialakítása lehetővé teszi azok közvetlenül sík felületre történő felszerelését. Ugyanakkor amennyiben az érzékelő vízszintesen vagy függőlegesen döntött felszerelése szükséges, akkor a speciális fix szögű vagy a gömbcsuklós típusú BRACKET-C konzolkészlet is alkalmazható. Az első az érzékelő falhoz képest fix 45°-ban, míg a másik függőlegesen max. 60°-ban és vízszintesen max. 90°-ban történő felszerelését teszi lehetővé.
Az OPAL sorozatú érzékelők kétféle színű - fehér (OPAL és OPAL Plus), valamint szürke (OPAL GY és OPAL Plus GY) - házzal érkeznek. A felszerelésre szolgáló konzolok szintén kétféle - BRACKET C (fehér) és BRACKET C GY (szürke)- színváltozatban érhetőek el.
Az OPAL érzékelők, valamint a felszerelésre szolgáló konzolok elérhetőek külön-külön vagy speciális készletekben is: OPAL SET, OPAL GY SET, OPAL Plus SET és OPAL Plus GY SET. Következésképpen minden egyes felhasználó az egyedi igényei szerint maga választhatja ki a szükséges eszközöket vagy választhat a SATEL által kínált kész csomagok közül.
Másodikként, ismert kezelők fehér színű házban
The most important feature of control devices, such as keypads or partition keypads, is their reliable performance and intuitive operation. As they are also among the most prominent elements of the alarm system, they are also expected to harmonize as well as possible with the design of interior, in which they are installed. Therefore, new white color versions of enclosures for some popular devices have been included in the offer: INT-TSI-WSW, INT-TSG-WSW, INT-KLFR-WSW, INT-KSG-WSW and INT-SF-WSW.
Thirdly, new devices of the VERSA series
Another group of novelties contain new devices extending the VERSA series. Their adopted solutions are a perfect complement to this family.
The first of them is the VERSA IP control panel, designed for protection of small and medium-sized buildings. Its mainboard comes with integrated ETHM, INT-VG, INT-AV modules and PSTN dialer. As a result, the VERSA IP enables communication through two channels, Ethernet and PSTN, thus providing effective transfer of information. Based on this control panel, a wired, wireless or hybrid system can be created. The device can also be used in conjunction with the ACU-120 and ACU-270 controllers, which enable a perfect operating range to be obtained by the ABAX family devices - up to 500 m in the open area.
Another new VERSA family device is the VERSA-LCDR-WH keypad offering functionality known from the VERSA-LCDM-WH keypad, with the addition of built-in proximity card reader. This solution makes it possible to control the alarm system based on VERSA series control panels without having to remember the access code.

Fourthly, even more convenient installation
SATEL's offer has also been extended by adding new features for even more convenient installation of the devices and even better use of the functionality they offer.
The OPU-1 B universal enclosure is designed for mounting various types of SATEL modules. Its mount has been elevated by 14 mm compared to currently available models. Thereby it's easier to connect the wires and hide them in inside the enclosure. It is also provided with a tamper switch, triggered by opening the enclosure.

The HOLDER A is designed for the OPU-4 P enclosure to enable the ACU-270 or VERSA-MCU wireless system controller to be mounted inside it. This makes the installation faster and more aesthetic, while moving the controller away from the wall may also improve the quality of radio communication with wireless devices.
The above-mentioned new solutions are not the last ones to be presented in 2015. More information coming soon!

