Régi rendszer – új lehetőségek
 

Számos az Ön által felszerelt riasztórendszert elégedetten használó ügyfele van?
Nem talál okot, hogy kapcsolatba lépjen ügyfelével, mert minden rendben működik?
 

Ne aggódjon többé emiatt, mert ...
Mi segítünk Önnek!
 

Hogyan? Nos, ez egyszerű:
Mindnyájan biztonságra vágyunk. Modern, megbízható, de megfizethető védelmet szeretnénk. Nincs ez másképp az Ön ügyfeleivel sem. Riasztórendszerük már több évvel ezelőtt felszerelésre került, de ahogy a technológia fejlődik új lehetőségek válnak elérhetővé. Felhasználói úgy gondolhatják, hogy nem engedhetik meg maguknak a legújabb megoldásokat. Lehet, hogy nem ismerik hogyan takarékoskodhatnának a piac által ajánlott technológiai újításoknak köszönhetően. Sőt mi több – ügyfelei talán nincsenek tudatában annak, hogy egy új funkció bevezetése nem jár szükségszerűen létező riasztórendszerük lecserélésével. Mint kiderül – mindössze egyetlen modul hozzáadásával élvezheti a védelem és a biztonsági rendszer kezelésének legújabb formáit. Használja ki a mindenütt jelen lévő GSM hálózat lehetőségeit a jobb, újabb és megfizethetőbb megoldások világát!
 

Ajánlja ezeket a megoldásokat ma Ügyfeleinek!
Ismertesse meg Ügyfeleivel az otthonaikban található biztonsági rendszer vezérlését lehetővé tevő eszközöket. Teremtse meg nekik a GSM alapú, távlati és költséghatékony riasztórendszer felügyeletet. Ennek a technológiának a választása a rendszer egy időben történő egyszerű, hatékony vezérlését és kezelését biztosító messze leggazdaságosabb megoldás.
 

Hogyan érheti ezt el?
Egészen egyszerűen a SATEL GPRS-T1, GPRS-T2, GSM LT-1 vagy GSM LT-2 kommunikációs moduljainak felszerelésével.
A SATEL kommunikációs moduljai új alkalmazási lehetőségeket biztosítanak – csak engedje szabadon fantáziáját és szerelje fel a kívánt helyre az arra szolgáló érzékelőket.
 

A SATEL GSM / GPRS modulok számos, a következő események bekövetkeztéről információt biztosító tulajdonsággal és opcióval rendelkeznek:
• tűz
• vízkiömlés
• befagyott tóban üzemelő szivattyú működési állapota
• 230V hálózati feszültség hibája
• áramfejlesztő elindulása
•.központi fűtés kazánjának állapota
• talaj nedvességének / levegő páratartalmának megállapított minimum vagy maximum értékének túllépése
• előre meghatározott minimális vagy maximális hőmérsékleti értékek túllépése 
• túl magas vagy alacsony folyadékszint
• túl alacsony tápfeszültség
És sok, sok más egyéb esemény!
 

További funkciók
A GPRS-T2 és GSM LT-2 modulok a vezérlőpanel közreműködése nélkül is képesek a fontosabb események információinak továbbítására. Ezen tulajdonságnak köszönhetően a felhasználó gyorsan és egyszerűen értesítheti a betörésről, vízkiömlésről és/vagy tűzről a megfelelő hatóságot.
Nehezen túlértékelhető tulajdonságként az idősek vagy gyermekek által használt rendszerek esetében ugyanilyen módón, orvosi segítségkérés indítása is lehetséges – mindehhez csak a modulhoz csatlakoztatott nyomógomb vagy távvezérlő működtetése szükséges.
 

De figyeljen ez még nem minden!
Nem csak az ügyfelei, hanem Ön is élvezheti a SATEL kommunikációs modulok felszerelése által nyújtott előnyöket. A modulok GPRS kapcsolaton keresztüli távoli firmware frissítési lehetőségének köszönhetően ezen eszközök felszerelésével saját teljesítménye is javulni fog. A távoli frissítési funkció szükségtelenné teszi a helyszín személyes felkeresését, ennél fogva pénzt és időt takarít meg Önnek! Ez a lehetőség az Ön által felszerelt riasztórendszer tökéletes működésének tudatát is jelenti. Mindezeken túl, ügyfelei elégedettsége sem értékelhető túl – ők azok, akik hozzáértő, professzionális és az Ügyfeleivel törődő személyként fogják ajánlani Önt.
 

Ne várjon – keressen minket még ma!
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