biztonság,

komfort
és kényelem
kisméretű házban
Az INT-TSG kezelő két színváltozatban – világos és sötét – érhető el, természetes kialakítású kompakt méretű házának köszönhetően remekül mutat mind modern, mind hagyományosabb belsőkben is. Vonzó kialakítása azonban nem az egyetlen dolog amit az eszköz kínál. Az INT-TSG  480 x 272 pixeles 4.3”, a megjelenített szövegek és ikon könnyű olvashatóságát biztosító érintőképernyővel készül. Az ösztönösen használható kezelőfelület gyerekek és idősebbek számára is egyszerűvé és kényelmessé teszi a kezelő működtetését.
Mert 
az INT‑TSG 
kis méret és
vonzó kialakítás
kombinációja, 
tökéletesen illeszkedik, mind modern és klasszikus 
belsőkhöz.

Az INTEGRA és VERSA vezérlőpaneleken alapuló intelligens riasztórendszerek a biztonsághoz és kényelemhez kapcsolódó széleskörű lehetőségeket kínálnak. Ezen rendszerek által biztosított fejlett háziautomatizálási lehetőségek használatával olyan tulajdonságokat élvezhet, mint pl. automatikus világításvezérlés, redőnyök és napárnyékolók automatikus leengedése és felhúzása, átgondolt fűtési és légkondicionálási rendszer vezérlésének köszönhető energiamegtakarítás, vagy kert megöntözése. Az ilyen széleskörű funkcionalitás kényelmes használatához ösztönösen használható kezelői felület szükséges. Ezen kívül a piac elvárásai folyamatosan az okostelefonkból és táblagépekből ismerős felhasználói felület irányába mutatnak. Mindezen igényekre válasz az INT-TSG érintőképernyős kezelő. Ideális megoldást biztosít a riasztó- és háziautomatizálási rendszert kombináló, kényelmes és ösztönös mindennapi működtetést elváró felhasználók számára.
A rendszer INT-TSG használatával történő mindennapos kezelése nagyon egyszerű és élvezetes. A kezelő főképernyőjén megjelenő ikonoknak köszönhetően könnyűszerrel élvezheti a rendszer legszükségesebb funkcióit, mint pl. a rendszer élesítése és hatástalanítása, valamint az események és hibák áttekintése.
Bármikor, amikor a felhasználói művelet szükségessé teszi a felhasználó kód általi azonosítását, akkor a kód az ikonok helyén megjelenő teljesképernyős billentyűzet segítségével vihető be. Továbbá, az adott vezérlőpanel hagyományos módón történő működtetését lehetővé tevő, úgynevezett terminál mód is elérhető.
INTEGRA családhoz tartozó vezérlőpanelen alapuló rendszer esetében az INT-TSG kezelő a legösszetettebb és kibővített parancssorozatok gyors és egyszerű végrehajtását biztosító MAKRO funkció alkalmazását is biztosítja. Például a „filmvetítés” parancs futtatásával elindítható az árnyékolók és a vetítővászon leengedése, a megfelelő helyen felkapcsolható a diszkrét fényű világítás. A kényelem fokozása céljából az INT-TSG minden egyes MAKRO-jához tetszőleges ikon jelölhető ki, így a megfelelő parancs nagyon egyszerűn és ösztönösen megtalálható.
Az INTEGRA vagy VERSA alapú riasztórendszerek felhasználója könnyen elérheti a „segítséghívás” menüt is. Ennélfogva amennyiben szükséges, egyszerűen az adott típusú szükséghelyzethez tartozó ikon kiválasztásával hatékonyan értesíthető a szükséges segítség.
Az INT-TSG érintőképernyős kezelő képes továbbá a rendszer aktuális állapotáról szóló információkhoz, az állapotképernyőn megjeleníthető információk segítségével, történő egyszerű és gyors hozzáférésre. Az eszköz kijelzőjére vetett egyetlen pillantás elég annak megállapítására például, hogy a rendszer élesítve van-e, vagy a külső világítás fel van-e kapcsolva, illetve hogy a kerti locsoló éppen működik-e.
Állapotképernyő módban az INT-TSG szintén lehetővé teszi diavetítés futtatását is, így az bármilyen belső további dekorációs elemeként szolgálhat. Továbbá a képernyő személyreszabására is módot nyújt a „háttérkép” opció kiválasztásának segítségével.
Az INT-TSG az INTEGRA, INTEGRA Plus, VERSA és VERSA Plus családok számos vezérlőpaneljével kompatibilis
