MICRA
Vezetéknélküli riasztórendszer

Kisméretű házak megbízható védelmére

A MICRA rendszer ideális megoldás mindenhol, ahol egyszerű és megbízható GSM kommunikátorral rendelkező riasztórendszerre van szükség.

A MICRA rendszer elsődlegesen kisméretű épületek és létesítmények védelmére szolgál. A vezetéknélküli mozgásérzékelők és reed kapcsolók optimális betöréselleni védelmet, míg a vezetéknélküli füst-, vízkiömlés- és üvegtörésérzékelő további biztonságot nyújthat. A rendszer távvezérlővel, vezetéknélküli kezelővel vagy mobiltelefonnal történő működtetése egyszerű és ösztönös. Analóg bemeneteinek köszönhetően a MICRA szintén használható technikai eszközök felügyeletére az olyan kritikus paraméterek túllépéséről szóló információ, mint pl. hőmérséklet vagy nyomás, továbbítása által.
A MICRA modul legfontosabb előnyei az egyszerű és gyors telepítés, könnyű beállítás és ösztönös működtetés.

Sokféle alkalmazás

A MICRA modul sokoldalúságának gerince a vezetékes és vezetéknélküli érzékelők alkalmazási lehetőségének köszönhető. Ennél fogva az alapvető riasztórendszeri funkciók bármilyen kábelezés kiépítése nélkül megvalósíthatóak, és amennyiben szükséges, kiegészíthetőek néhány kevésbé tipikus vezetékes eszközzel. A tartalékakkumulátorral rendelkező beépített tápegység hosszúideig tartó folyamatos védelmet biztosít akár a 230 V-os hálózati feszültség meghibásodása esetében is. A MICRA kisméretű épületek és létesítmények, mint pavilonok, butikok, nyaralók, garázsok és műhelyek, ideális védelmét képes ellátni, de alkalmazásának lehetőségei ennél sokkal szélesebbek. Kompakt kialakításának köszönhetően a modul szükség esetén a telepítés egyszerű áthelyezését is lehetővé teszi, tehát tökéletes megoldás, pl. építési helyszínek ideiglenes védelmére.
Egyszerű és könnyű felszerelés

Megbízható védelem

Vezetéknélküli riasztórendszer

Egyszerű felszerelés és beállítás
A vezetéknélküli kommunikáció használatának köszönhetően a MICRA rendszer felszerelése maximális le van egyszerűsítve. Egy komplett riasztórendszer kevesebb, mint egy óra alatt felszerelhető. A MICRA modul beállítása nem kíván meg mélyreható vezérlőpanel programozási képességeket. A modul beállításához egyszerűen a megfelelő kábel segítségével csatlakoztatni kell azt egy számítógéphez és futtatni a szükséges programot. Az erre a célra használt alkalmazás a modul egyedi igények szerinti, pl. telefonszámok, érzékelő hozzáadása és távvezérlők beállításának egyszerű és gyors módját biztosítja.
Egyszerű és ösztönös működtetés

A MICRA rendszer napi működtetése nem is lehetne egyszerűbb: a rendszer élesítése, hatástalanítása az autoriasztókhoz hasonlatosan rádiótávvezérlők használatával végezhető. Ebből következően a rendszer végfelhasználóinak oktatása rövid és a használat során elkövethető hibák lehetősége minimális. Az élesítésre, hatástalanításra szolgáló távvezérlő szintén használható akár mint támadásjelző vagy a garázskapu távnyitója. Amennyiben hagyományos riasztórendszerekhez hasonlatosan a rendszer kódok segítségével történő működtetése szükséges, akkor a MICRA rendszer vezetéknélküli kezelő hozzáadásával bővíthető. Az ilyen megoldások előnye például technikai létesítmények védelmét szolgáló rendszerek esetében értékelhető, ahol különböző szervizszemélyzet hozzáférését kell biztosítani. A rendszer mobiltelefon segítségével történő működtetésének egyedi lehetősége egy másik említésre méltó tulajdonság. Egyszerűen egy SMS elküldésével vagy a MICRA modul telefonszámának tárcsázásával (úgynevezett „CLIP” funkció) élesíthető vagy hatástalanítható a rendszer. Az ANDROID rendszerű eszközt használó felhasználók számára a MICRA CONTROL alkalmazás a tökéletes választás, ami a rendszer okostelefon vagy táblagép segítségével történő alapvető működtetését biztosítja. Ez az alkalmazás az alapvető biztonsági funkciókon túl további, a riasztórendszerhez kapcsolt eszközök (fűtés, légkondicionálás, garázskapu vagy árnyékolóredőny, stb.) vezérlésének lehetőségét is nyújtja.
Egyszerű beállítás

Kisméretű épületek

Megbízható kommunikáció

A GSM/GPRS kommunikátorral rendelkező MICRA modul nem csak az SMS eseményértesítés alkalmazását biztosítja, hanem a felügyeleti szolgáltatók felé történő információtovábbítást is. Ezen túlmenően nem csak a rendszer távoli, SMS üzenetek segítségével történő élesítés/hatástalanítás lehetséges, hanem a modulhoz csatlakoztatott eszközök, kertvilágítás, kapubejáró, vezérlése is. Az akusztikus riasztásellenőrzési funkció vagy a védett területen történő eseményekbe telefonkészülék segítségével történő belehallgatás szintén a MICRA modul egyedi tulajdonsága. Ennek segítségével lehetséges a riasztásjelzés kiváltó okának távoli ellenőrzése és így a szükségtelen beavatkozások költségeinek elkerülése.
Analóg bementek

Az analóg bemenetek alkalmazása a MICRA modul számos, új alkalmazásának lehetőség nyitja meg. Ezen tulajdonságnak köszönhetően a modul használatával változatos ipari eszközök és felszerelések, különösen távoli helyeken található technikai létesítmények, felügyelete látható el sikeresen. A MICRA modul az analóg bemenetek mért feszültségértékek periodikus elküldése által telemetrikus mérésekre alkalmazható. A megfelelően beállított MICRA modul továbbá bizonyos, a feszültség által képviselt paraméterek kritikus értékének (pl. hőmérséklet, nyomás, fordulatszám, stb.) meghaladása esetén értesítést is küldhet.
Megbízhatóság és biztonság

A MICRA modult más egyéb SATEL eszközök hasonlatosan csúcsminőségű összeszerelés és jól átgondolt technikai megoldások jellemzik. Ami nem csak a hibamentes működés garanciáját, hanem megfelelő biztonsági szintet jelentenek. Például a folyamatosan változó kódolású vezetéknélküli átvitel segítségével megelőzhető távvezérlésre használt kód lehallgatása, lemásolása és a rendszer illetéktelen személy általi hatástalanítása. Az alkalmazott technikai megoldások másik példája a rendszer legfontosabb elemeinek automatikus ellenőrzése, aminek segítségével a rendszer azokat érzékelni és jelenteni képes. Például, hálózati hiba vagy az akkumulátor cseréjének szükségessége.
Mobiltelefonos vezérlés

Vezetéknélküli riasztórendszer

MICRA riasztómodul
A MICRA rendszer szíve a vezetékes és vezetéknélküli érzékelők jeleit fogadó, GPRS felügyeleti és SMS üzenési funkciókkal rendelkező riasztómodul. A beépített tápegység a 230 V hálózati feszültség hiánya esetén is lehetővé teszi a rendszer folyamatos működését, továbbá a modul kimeneteihez csatlakoztatott eszközök, mint például garázskapu, vezérlését.
MMD-300 / MMD-302 mágneses érzékelő

Az ajtók/ablakok mágneses érzékelői képezik az „első védelmi vonalat”. Az MMD-300/302 segítségével a riasztórendszer még a behatolónak a védett területre történő bejutása előtt reagálni fog. A lítiumtelepes megtáplálás számos, a tápfeszültséget nyújtó telep kicserélése nélküli működési évet biztosít.
MGD-300 üvegtörésérzékelő

Az MGD-300 a MICRA rendszer üvegtábla, rétegelt vagy hőkezelt üveg betörésének érzékelését biztosító érzékelővel történő bővítésére szolgál. Nagy üvegfelületekkel rendelkező helyiségek védelmének biztosítására alkalmazható.

MFD-300 vízkiömlés érzékelő

Az MFD-300 vízkiömlés érzékelő vízzel kapcsolatos helyiségekben, mint pl. konyha, fürdőszoba vagy mosókonyha, előforduló vízkifolyás érzékelésre szolgál. A külső szonda az érzékelőhöz, a nehezen hozzáférhető helyekre történő felszerelést egyszerűbbé tévő hajlékony kábel segítségével csatlakozik.
MSD-300 füst- és hőérzékelő

A füst- és hőérzékelő feladata a kifejlődő tűz korai érzékelése. A jelzés vezérlőpanel felé történő továbbításán túl az MSD-300 érzékelő a beépített hangjelző segítségével is figyelmeztethet a veszélyre. A hagyományos füstérzékelőkhöz képest ez az eszköz nem csak látható füstre fog reagálni, hanem a tűzveszéllyel szembeni még teljesebb védelmet biztosító gyorsan emelkedő hőmérsékletre is.

MPD-300 mozgásérzékelő

A védett területen belül mozgó behatoló rendszer általi érzékelésének szerepét biztosító érzékelő. Kisállatvédelmi tulajdonságának köszönhetően az MPD-300 védelmet nyújt olyan helyeken is, ahol érzékelési tartományán belül kisebb háziállatok, mint pl. kutya, macska, mozognak a rendszer élesített állapotában. A lítiumtelepes megtáplálás számos, a tápfeszültséget nyújtó telep kicserélése nélküli, a hagyományos vezetékes megoldásokhoz hasonló, nyugodt működési évet biztosít.
MKP-300 vezetéknélküli kezelő

A MICRA rendszerhez használható vezetéknélküli kezelő a rendszer élesítését/hatástalanítását és a modulhoz csatlakoztatott eszközök saját távvezérlő nélküli vezérlését teszi lehetővé. Ez a megoldás olyan helyeken ideális, ahol a rendszer több ember általi működtetése várható.
MPT-300 távvezérlő

Az univerzális távvezérlő a MICRA rendszer működtetésére szolgál. Nem csak a rendszer egyszerű élesítését és hatástalanítását teszi lehetővé, de akár segítségkérést (pánikriasztás indítása) vagy a MICRA rendszerhez csatlakoztatott eszközök, például garázskapu vezérlését is. További előnye egyes gombjainak, az szükségletekhez jobban alkalmazkodó egyedi igények szerint történő beállításának lehetősége.
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TÖBB MINT20 ÉV TAPASZTALATA

Bármilyen típusú épület és a benne tartózkodó emberek fejlett, de funkcionális és gazdaságos megoldásokon keresztül történő professzionális védelme – ez a pár szó szolgál a SATEL, 100%-ban Lengyel tulajdonú biztonságirendszer gyártó, küldetésének legtömörebb leírásaként. Az üzleti életben tanúsított korrektség, a magas minőség különös kihangsúlyozásának és a széles termékkörnek köszönhetően a SATEL márkanév az elmúlt közel 25 év alatt az ipar különösen megbecsült tagjává vált.

Ez a vezetési szemlélet és a több mint 250 SATEL alkalmazott kemény munkája kézzelfogható eredményt hozott létre. A több mint 400 különböző terméket tartalmazó termékkör megszámlálhatatlan lehetőséget nyújt a biztonsági, háziautomatizálási, tűzjelző rendszer, beléptetésvezérlés és távfelügyelet egyes felhasználók egyedi igényei szerinti kialakításában. Ezzel egyidejűleg ezek a rendszerek megfelelnek az összes Lengyel és nemzetközi szabályozásnak, illetve az ipari szabványnak.

A SATEL egyik legfontosabb célja, hogy a legmodernebb technológiák alkalmazásával összhangba hozza az eszközök funkcionalitását a piac aktuális követelményeivel és elvárásaival. A társaság tervezési és termelési részlege ezen célok miatt folyamatosan modernizálásra és bővítésre kerül. A csúcsminőségű eszközök előállítását célzó összes tevékenység természetes következménye volt az ISO 9001:2000 minőségbiztosítási rendszer 2002-ben történő bevezetése. Ezen tanúsítástól függetlenül a SATEL a gyártott eszközök megbízhatóságát biztosító teljes funkcionális tesztnek veti alá a gyártósorokat elhagyó összes terméket. A modern kialakítás és ahhoz kapcsolódóan a termékek funkcionalitásának, és legmagasabb minőségi színvonal fontosságának kihangsúlyozása a SATEL-nak Lengyelországon kívül világszerte több mint 50 piacon számos elégedett ügyfelet szerzett.

Schuberta 79, 80-172 Gdansk, LENGYELORSZÁG

tel. +48 58 320 94 00; fax +48 58 320 94 01

e-mail: trade@satel.pl

