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I like it!

riasztó vezérlőpanel
modernitás
Használja rendszere kialakításához:

· vezetékes
· vezetéknélküli, vagy
· hibrid
Vezetéknélküli 433 MHz kommunikáció:

· kétirányú PRF-LCD-WRL kezelővel és MSP-300 szirénával
· egyirányú MICRA család eszközeivel
Egyszerű kezelés:

· távoli: PERFECTA CONTROL alkalmazás, MPT-350 távvezérlő
· helyi: PRF-LCD és PRF-LCD-WRL kezelők
egyszerűség
Hagyományos riasztóközpontok ajánlata:

· vezetékes rendszer kialakítására szolgáló klasszikus vezetékes típusú zónák és kimenetek
· rendszer bővítése bővítőmodulokkal
Könnyen olvasható kijelzővel rendelkező kezelő:

· közvetlen hozzáférés az összes rendszerfunkcióhoz
· egyszerű felhasználó általi kezelés
PERFECTA Soft program:

· egész rendszer gyors és egyszerű beállítása
· egyszerű kezelést biztosító ösztönös kezelőfelület
PERFECTA

Egyszerű beállítás, ösztönös kezelés és könnyű működtetés
Ezek a tulajdonságok jellemzik a PERFECTA vezérlőpanellel kialakított riasztórendszert.
z a sorozat 4 eszközt tartalmaz: hagyományos vezetékes riasztórendszer kialakítását lehetővé tevő PERFECTA 16-t és PERFECTA 32-t, valamint a vezetéknélküli vagy hibrid rendszerek kialakításnak lehetőségét biztosító PERFECTA 16-WRL-t és PERFECTA 32-WRL-t.
felügyeleti állomás
kereskedelmi létesítmények
nyaralók
lakások
házak
Rendszerkialakítás
A PERFECTA vezérlőpanel kialakítása lehetővé teszi, az összes kis és közepes méretű épületekben szükséges összes funkcionalitást biztosító, hagyományos vezetékes rendszer kiépítését. A vezérlőpanelhez, a rendszer bővítésének gyors és egyszerű módját biztosítandó, a támogatott eszközök számának megnövelésére szolgáló, zóna- és kimeneti bővítőmodul is csatlakoztatható.
Gyors beállítás kezelőről
A vezérlőpanel összes szervizmódban elérhető funkciója a kezelőről közvetlenül elérhető. Így az egyes, bármilyen konfigurációs program használata nélkül a beállítások gyorsan és egyszerűen megváltoztathatóak.
Egyszerű beállítás számítógéppel
A rendszer a PERFECTA Soft program segítségével is konfigurálható, melynek ösztönös kezelőfelülete lépésről-lépésre végigvezet a rendszer létrehozásának egyes állomásain.
A PERFECTA vezérlőpanelekben alkalmazott megoldásokat - a jól ismert és bizonyított hagyományos rendszereket kedvelő, valamint a fejlett kiegészítő funkciókat kereső telepítők is elismerik.
A PERFECTA vezérlőpanellal kialakított rendszer két érzékelési partícióra osztható fel, melyek mindegyike, egymástól függetlenül három mód egyike szerint működtethető. Ez a rendszer számára még szélesebb körű és jellemzően fejlettebb beállítási lehetőségeket biztosít.
Partíció 2

Partíció 1

PRF-LCD kezelő
A PRF-LCD vezetékes kezelő nagyméretű, könnyen olvasható LCD kijelzője kényelmes kezelést és a rendszer teljeskörű működtetését biztosítja. A felhasználó a kiválasztott eseményekről hangjelzések segítségével is információt kaphat.
A kezelő kijelzője felett az egész rendszer állapotát jelző LED-ek találhatóak. A billentyűzet továbbá a kiválasztott élesítési módok, valamint különböző riasztások fajták (PÁNIK, TŰZ, KIEGÉSZÍTŐ) indítására szolgáló gombokat is tartalmaz.
A kezelő a felhasználók számára szintén lehetővé teszi a SIM kártya egyenlegének egyszerű ellenőrzését is.
egyszerűség
A vezetéknélküli rendszer agya, a PERFECTA 16-WRL és PERFECTA 32-WRL vezérlőpanelek beépített 433 MHz rádiós modullal rendelkeznek. Ez lehetővé teszi a vezetékes eszközök teljes funkcionalitását biztosító PRF-LCD-WRL kezelőkkel és az MSP-300 R szirénákkal történő, kódolt vezetéknélküli kommunikációt. Ugyan ez a modul biztosítja a MICRA család vezetéknélküli érzékelőinek rendszerben történő alkalmazását is.
Kifejezetten ezen vezérlőpanelek működtetésére szolgál a megnövelt működési tartománnyal bíró és programozható funkciójú nyomógombokkal rendelkező MPT-350 távvezérlő.
A PERFECTA 16-WRL és PERFECTA 32-WRL vezérlőpanelekhez a vezetéknélküli eszközök mellett PRF-LCD kezelő, illetve bármilyen érzékelő és sziréna is csatlakoztatható. Ilyen módon akár hibrid rendszer is kialakítható, ami lehetővé teszi hogy a rendszer elemei még inkább megfeleljenek a védendő létesítmény jellemzőinek.
modernitás
PERFECTA CONTROL és PUSH értesítés
PERFECTA Soft

Felügyeleti állomás
Hangüzenés
Audio ellenőrzés
Vezérlés és értesítés
Kommunikáció
A PERFECTA vezérlőpanelek integrált, 16 üzenet meghatározását lehetővé tevő, hangüzenési modullal rendelkeznek. A központ alaplapján egy duál SIM-es GSM/GPRS modul is található, mely további biztonságot nyújt a kezelők egyikének történő átvitel hibája esetén. Ez a modul lehetővé teszi az események felügyeleti állomásnak GPRS, SMS vagy hangcsatornán történő jelentését. A három módszer mindegyike egymástól függetlenül, de meghatározható aktiválási prioritással használható.
Mobilalkalmazás
PERFECTA CONTROL
A vezérlőpanelek mobileszközökkel történő kezelése folyamatosan növekvő népszerűséggel bíró megoldás. Ezért kifejlesztésre került a GPRS technológiát használó, a PERFECTA vezérlőpanelek távoli működtetésére szolgáló PERFECTA CONTROL mobilalkalmazás.
Az alkalmazás funkcionalitása kényelmes módot biztosít a rendszer működtetésére, a partíciók, zónák vagy kimenetek állapotának ellenőrzésére. Ezen kívül lehetőséget biztosít a rendszerben fennálló aktuális hibák és az eseménynapló megtekintésére is.
Továbbá a PERFECTA CONTROL alkalmazás lehetővé teszi a PUSH üzenés alkalmazását. Mivel a szolgáltatás a háttérben fut a címzett valós időben kerül értesítésre.
Én házam
Ágnes [Agnes]
Kapu
Garázsablak
Bejárati ajtó
Folyosó
Nappali
Konyha
Mobilalkalmazás ‒ csatlakoztatva
2017 január 2.
Mobilalkalmazás ‒ leválasztva
Csatlakozás vége
Modul szabotázs (nincs válasz)
Állapot
Zónák
Kimenetek
Hibák
Események
Rendszerről
Kijelentkezés
Kilépés
Világítás
Kapu
Biztonságos csatlakozás
A SATEL csatlakozási szolgáltatásának köszönhetően biztonsággal élvezhető a PERFECTA CONTROL alkalmazás és a PERFECTA Soft program által nyújtott széleskörű funkcionalitás. Ez a csatlakozási mód, külső IP cím ismerete és hálózati beállítások végrehajtása nélkül is kódolt kommunikáció létrehozását biztosítja.
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