The INT‑TSG supports the whole range of INTEGRA and INTEGRA Plus control panels

Az INT-TSG az INTEGRA és INTEGRA Plus vezérlőpanelek teljes választékához alkalmazható.
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INT-TSG érintőképernyős kezelő

INT-TSG TOUCHSCREEN CONTROLLER

BIZTONSÁG ÉS KÉNYELEM AZ UJJHEGYÉBEN
Safety and comfort at your fingertips
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touchscreen controller
érintőképernyős kezelő
The small size and elegant design makes the INT‑TSGa perfect match to modern and traditional interior design.
A kicsi és elegáns kialakítás modern és hagyományos belsők esetén is biztosítja az INT-TSG tökéletes környezetbe illeszkedését.

INTEGRA based intelligent alarm systems pro-vide  many  features  related  to  security  and comfort.  Using  advanced  home  automation capabilities, one can use such features as automatic lighting, automated roller blinds control, energy saving thanks to intelligent HVAC control and even automatic garden watering. To allow easy  access  to  such  extended  functionality, a  completely  new  user  interface  is  needed. Moreover, market demands continuously evolve towards  touch  screen  based  user  interfaces, known from smartphones and tablets. INT‑TSG is the answer to all these needs, as it is the perfect solution for the users of combined securit y and home automation systems, that are looking for a comfortable and intuitive everyday operation of their installations.
Az INTEGRA központokra alapozott riasztórendszer számos a biztonsághoz és kényelemhez kapcsolódó tulajdonsággal rendelkezik. A fejlett háziautomatizálási képességek használatának egyik alkalmazása lehet a világításszabályozásnak, redőnyöknek, fűtés-hűtés rendszerek és automatikus kerti öntözőrendszerek az automatikus és intelligens vezérlésének köszönhető energia-megtakarítás. Ezekhez a fejlett funkciókhoz történő egyszerű hozzáférés, továbbá a folyamatos, az okostelefonokból és táblagépekből ismerős, érintőképernyős felhasználói felület kifejlesztésének piaci igénye szükségessé tette egy teljesen új felhasználó felület kialakítását. Mindezen kívánalmakra az INT-TSG a tökéletes válasz, minthogy a biztonságot és háziautomatizálást egyesítő rendszerek felhasználói számára a kényelmes és ösztönös mindennapi működtetés megoldását keresi.
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Daily operation of a system with the INT‑TSGis very easy and user-friendly. The main screen icons give access to most frequently used functions of the alarm system, e.g. arming and disarming or displaying events and faults.
A rendszer INT-TSG-vel történő napi működtetése nagyon könnyű és felhasználóbarát. A főképernyő ikonjai lehetővé teszi a riasztórendszer leghasznosabb funkcióinak, mint pl. készenléti állapot be- és kikapcsolásának vagy események, hibák megjelenítésének elérését.

Whenever  it  is  necessary  to  authorise  an  operation with the user password, the icons are replaced  with  a  full-screen  numeric  keypad. Less  frequently  used  functions  are  available in the terminal mode, in which the keypad simulates the operation of a traditional INTEGRA keypad.

Bármilyen, egy a felhasználói azonosítást szükségessé tevő művelet végrehajtása esetén az ikonokat egy teljes képernyős numerikus billentyűzet váltja fel. A ritkábban használt műveletek elérése terminál módban lehetséges, amelyikben a kezelő egy hagyományos INTEGRA kezelő működését szimulálja.

With the macro functions, the INT‑TSGcan execute complex sequences of commands at a single tap.  It  is  the  perfect  solution  for  smart  home f unctionalities suppor ted by the INTEGRA control panels.  For  example,  the  Movie  Screening  command can roll down the blinds, extend the LCD projector  screen  and  turn  on  soft,  atmospheric lights.  Every  macro  of  the INT‑TSGhas freely customisable icons to improve the comfort of use. Finding  the  right  command  in  the  menu  is  now completely hassle-free.
A makró funkciók segítségével az INT-TSG összetett feladatsorok egy érintésre történő végrehajtására képes. Tökéletes megoldás intelligens-otthon funkciók INTEGRA vezérlőpanelek általi végrehajtására. Például a Filmvetítés parancs leengedheti az árnyékolókat, megnöveli az LCD projektor képét és letompítja a világítást. Az INT-TSG minden egyes makrója a kényelmes használat tökéletesebbé tétele céljából szabadon személyreszabható. A megfelelő parancs menüben történő megkeresése így teljesen probléma nélkül hajtható végre.
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The user can also quickly access the Emergency Call  menu.  If  necessary,  they  can  select the  emergency  type  on  the  screen  to  effectively get the help they need.
A felhasználó szintén gyorsan elérheti a Vészhívás menüt. Amennyiben szükséges, a képernyőn kiválaszthatja vészhelyzet típusát, a szükséges segítség hatékony elérése céljából.

The INT‑TSGkeypad also provides quick and easy  access  to  current  alarm  system  status information. The customisable status screen information makes one glance enough to know whether e.g. the alarm system is armed, outdoor lights, or lawn watering is on or off.
Az INT-TSG kezelő ezeken túlmenően szintén biztosítja a riasztórendszer aktuális állapotinformációihoz történő gyors és könnyű hozzáférést is. Az állapotképernyő személyreszabható információi lehetővé teszik, hogy egy pillantással ellenőrizhető legyen a riasztórendszer készenlétének, a kültéri világítás vagy a gyepöntöző rendszer be-, vagy kikapcsolt állapota.

It  is  possible  to  customise  the  status  screen to display the contents defined by the installer, e.g. system status indicators or any other information. The new device also allows to use your own picture as a wallpaper.
Lehetséges az állapotképernyőn megjelenítendő tartalom, például rendszerállapot-jelzők vagy más egyéb információk telepítő általi meghatározása. Az új eszköz továbbá biztosítja a felhasználó ízlésének megfelelő háttérkép kiválasztását is.
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new quality of intelligentalarm system everyday operation
új minőség az intelligens riasztórendszer mindennapi működtetésében
The INT‑TSG’s great advantage is its small enclosure depth which allows the keypad to optically blend with and flush into the wall. The attractive design is just one of its great advantages. The INT‑TSGfeatures a 4.3” bright TFT display with the resolution of 480 x 272 pixels that assures perfect legibility of text and icons. The display works with a capacitive touch panel that reacts even to the slightest touch and does not require strong pressure of the keypad surface. The front panel is complemented by LEDs installed in the top section for display of critical alarm system status information.

Az INT-TSG nagy előnye a keskeny ház, amelyik lehetővé teszi, hogy a falra szerelt kezelő optikailag jól illeszkedjen környezetébe. A vonzó kialakítás csak egy a kezelő nagy előnyei közül. Az INT-TSG 4.3” fényes, 480x272 felbontású TFT, a feliratok és ikonok tökéletes olvashatóságát biztosító kijelzővel rendelkezik. A kapacitív kijelző panel az ujjak legenyhébb érintésére is reagál, szükségtelenné téve az azokkal történő erőteljes nyomogatást. Előlapja a felső részen található, a kritikus riasztási állapotok információit megjelenítő LED-ekkel került kiegészítésre.
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Over 20 yearsexperience

Since it s creation in 1990, each year of SATEL’s activit y has meant marketing additional products dedicated to the protection of people and proper t y. In our of fer you can find both a wide range of devices and accessories used in alarm systems, access control systems and equipment designed for companies dealing with their monitoring. Strategic investment s in new technologies and innovative solutions ensure us a leading position in the market. The dynamic development of the Company and the expanding range of product s of fered are possible because of trust the customers have placed in our 

solutions. Accurate identification of the needs and requirements of our Customers is one of the pillars of the Company’s success.Our mission is to provide a sense of security to individual and institutional  customers  and  to  raise  standards  in  the  protection of people and proper t y. Our employees make ever y ef f or t to ensure that products bearing the SATEL trademark offer comfort of use and improve the quality of your life.
TÖBB MINT 20 ÉV TAPASZTALATA

A SATEL 1990-ben történt létrehozása óta, működésének  minden egyes évét az emberek és a tulajdonuk védelmét szolgáló új termékek piacra történő bevezetése jellemezte. A kínálatban megtalálhatóak mind a biztonsági riasztó- és beléptetőrendszerekben használt eszközök és kiegészítők széles választéka, valamint a felügyeleti rendszereket működtető cégek számára kínált eszközök is. Az új technológiákban és innovatív megoldásokban történő stratégiai befektetés tesz minket a piac vezetőjévé. A társaság dinamikus fejlesztését és a kínált termékek skálájának bővítését a vásárlók megoldásainkba fektetett bizalma teszi lehetővé. A társaság sikerének egyik pillére a vásárlók szükségleteinek és követelményeinek pontos meghatározása.

Küldetésünk, az egyén és a közösség biztonságérzetének biztosítása, valamint az ember és a tulajdonvédelem színvonalának emelése. Alkalmazottaink erőfeszítést nem kímélve dolgoznak, hogy a SATEL márkanév alatt létrehozott termékek kényelmes használatot kínáljanak és fokozzák az élet minőségét.

