VERSA
Sokoldalú riasztóközpontok

Sokoldalú riasztóközpontok – a VERSA egy modern, lakások, házak és kisebb kereskedelmi ingatlanok biztonsági telepítéseire szolgáló riasztóközpont család. Sokoldalúságuk főképpen az elérhető kiegészítők széles választékának köszönhető, míg ösztönös felhasználó felületük egyszerű feladattá teszi mindennapi kezelésüket.

Egyszerű kezelés

Függetlenül a kezelés előnyben részesített módjától – LCD/LED kezelő, proximitykártya vagy távvezérlő, a VERSA kezelése egyszerű és ösztönös. Ez különösen a gyerekek és az idősebb emberek által kezelt rendszerek esetében fontos.

Teljes biztonság minden helyzetben

A VERSA panelek három különböző védelmi szint használatát teszik lehetővé: teljes védelem, amikor a rendszerben található összes érzékelő a panel felügyelet alatt áll; nappali védelem, amikor csak a kerületi védelmet biztosító érzékelők állnak a panel felügyelet alatt, lehetővé téve a háztulajdonosának a védett területen történő szabad mozgást; éjszakai védelem – amikor is a kerületi védelmen túl a hálószoba kivételével a többi szoba érzékelői is felügyelet alatt állnak.

Hatékony kommunikáció

A hatékony riasztásjelzés a minőségi biztonsági rendszer egyik legfontosabb tulajdonsága. Az összes VERSA központ a beépített telefonos kommunikátoron túl kiegészíthető GSM/GPRS vagy TCP/IP kommunikátorral is. Ez a felhasználó számára lehetővé teszi a panel üzenési funkciójának, a rendelkezésre álló kommunikációs médiáktól független használatát.

Rugalmas bővítés – alkalmazkodás a növekvő igényekhez

A VERSA alapú rendszer szükség esetén könnyedén bővíthető. Ebből a célból számos bővítőmodul, mind vezetékes, mind vezetéknélküli, áll rendelkezésre. Alkalmazásuk a VERSA-t tökéletes megoldássá teszi a jelenlegi és jövőbeni igények kielégítésére az összes már meglévő hardver (vezérlőpanel, kezelők, olvasók) megtartása mellet.
Könnyű beállítás és helyi programozás

A VERSA család összes tagja ösztönös beállítást és programozást biztosít – ezt az általános gyári beállítások használatával, valamint az LCD kezelőn programozás céljából elérhető könnyen érthető menüszerkezettel sikerült elérni. Továbbá a VERSA még könnyebben programozható a Windows operációs rendszert használó számítógépeken futtatható DLOADX programmal.
Hardver és szoftver teljes egységesítése

A VERSA panelek közös szoftveren osztoznak, ami alapvetően azt jelenti, hogy elég megtanulni egyetlent közülük egy másik VERSA teljes funkcionalitásának használatához. A PC-s program hasonló – az összes panel programozására ugyan az a DLOADX alkalmazható, ami minimalizálja a mester panelekhez szükséges átfutási időt.
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TÖBB MINT20 ÉV TAPASZTALATA

Bármilyen típusú épület és a benne tartózkodó emberek fejlett, de funkcionális és gazdaságos megoldásokon keresztül történő professzionális védelme – ez a pár szó szolgál a SATEL, 100%-ban Lengyel tulajdonú biztonságirendszer gyártó, küldetésének legtömörebb leírásaként. Az üzleti életben tanúsított korrektség, a magas minőség különös kihangsúlyozásának és a széles termékkörnek köszönhetően a SATEL márkanév az elmúlt közel 25 év alatt az ipar különösen megbecsült tagjává vált.

Ez a vezetési szemlélet és a több mint 250 SATEL alkalmazott kemény munkája kézzelfogható eredményt hozott létre. A több mint 400 különböző terméket tartalmazó termékkör megszámlálhatatlan lehetőséget nyújt a biztonsági, háziautomatizálási, tűzjelző rendszer, beléptetésvezérlés és távfelügyelet egyes felhasználók egyedi igényei szerinti kialakításában. Ezzel egyidejűleg ezek a rendszerek megfelelnek az összes Lengyel és nemzetközi szabályozásnak, illetve az ipari szabványnak.

A SATEL egyik legfontosabb célja, hogy a legmodernebb technológiák alkalmazásával összhangba hozza az eszközök funkcionalitását a piac aktuális követelményeivel és elvárásaival. A társaság tervezési és termelési részlege ezen célok miatt folyamatosan modernizálásra és bővítésre kerül. A csúcsminőségű eszközök előállítását célzó összes tevékenység természetes következménye volt az ISO 9001:2000 minőségbiztosítási rendszer 2002-ben történő bevezetése. Ezen tanúsítástól függetlenül a SATEL a gyártott eszközök megbízhatóságát biztosító teljes funkcionális tesztnek veti alá a gyártósorokat elhagyó összes terméket. A modern kialakítás és ahhoz kapcsolódóan a termékek funkcionalitásának, és legmagasabb minőségi színvonal fontosságának kihangsúlyozása a SATEL-nak Lengyelországon kívül világszerte több mint 50 piacon számos elégedett ügyfelet szerzett.

Schuberta 79, 80-172 Gdansk, LENGYELORSZÁG

tel. +48 58 320 94 00; fax +48 58 320 94 01
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