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Az MPT-300 távvezérlő lehetővé teszi a MICRA biztonságirendszer működését. A távvezérlő hozzáadását és a használatával végrehajtható funkciók leírását a MICRA riasztómodul kézikönyve tartalmazza.
1. Tulajdonságok
· KeeLoq ugrókódos biztonsági átvitel.

· 5 nyomógomb, 6 funkció.

· Gomblenyomás LED-es jelzése.
2. Műszaki adatok
Működési frekvenciatartomány
433,05 ÷ 434,79 MHz

Rádiókommunikációs távolság (nyílt területen)
up to 100 m

Telep
2 x CR2016 3V

Környezeti osztály a EN50130-5-nek megfelelően
II

Működési hőmérséklettartomány
-10 °C...+55 °C

Maximális páratartalom
93\SYMBOL 177 \f "Arial CE"3%

Ház méretek
38 x 78 x 16 mm

Tömeg
30 g
A SATEL sp. z o.o. kijelenti, hogy ez a távvezérlő megfelel az alapvető követelményeknek és a 1999/5/EC Irányelv más rendelkezéseinek. A megfelelőségi nyilatkozat letölthető a www.satel.eu/ce weboldalról.
3. Telep cseréje
A telep élettartama kizárólag a távvezérlő használatának módjától függ. A távvezérlő gyakoribb használata magasabb fogyasztást eredményez. A távvezérlővel elküldött minden egyes átvitel a telep állapotának információját is tartalmazza. Amennyiben a telep feszültsége alacsony, akkor arról a MICRA modul SMS üzenetben vagy a CLIP szolgáltatás használatával értesítést küldhet. Továbbá ez az esemény a felügyelet felé is elküldésre kerülhet. A telep kicserélésnek módját a 1–9 ábrák mutatják. A kimerült telep elhelyezéséről az érvényes környezetvédelmi szabályos szerint kell gondoskodni.
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