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1.  Modul leírás

CÍMEZHETŐ MODUL
CA-64 ADR-MOD
ca64adr_mod_e 11/05

A CA-64 ADR-MOD modul egy olyan eszköz, amelyet arra terveztek, hogy egy általános riasztó detektort (NO, NC) egy címezhető detektorrá alakítson. A címzett detektorokat a CA-64 ADR bővítő-panel tudja kezelni. A modul alkalmas arra, hogy a detektor házán belül installálják (méretek: 37/17/8mm).

fehér fekete  kék piros
1. ábra: A CA-64 ADR-MOD modul képe 

A kábelek leírása:
fehér
-
COM (közös földelés)

fekete
-
INT (adat – modul busz)
kék 
-
NC/NO (detektor jel bemenet)

piros
-
+12V (modul táp bemenet)

2. Modul működés
A COM közös földelés az NC/NO (kék vezeték) bemenethez van csatlakoztatva az érzékelő (C,NC) pontjain keresztül. Digitális átvitelt alkalmazva a modul az INT vezetéken keresztül (fekete színű) informálja a bővítőt a kontaktusok állapotáról (zárt/nyitott). A bővítő-panel értelmezi a kapott adatot és az előre beprogramozott beállításoktól függően információt küld a zóna állapotról a központnak. A modul minden egyes detektor állapotát másodpercenként többször ellenőrzi.
3.  A modul csatlakoztatása az érzékelőhöz
A CA-64 ADR bővítő és az érzékelő közötti maximális távolság 1000m lehet. A modullal ellátott érzékelőket a bővítő POW kimenetéről kell megtáplálni. Az érzékelő közös földelést, csakúgy, mint a jel és CA-64 ADR-MOD modul közös földelést külön vezetékekkel kell a bővítőhöz csatlakoztatni. (lásd 2. és 3. ábra).
3.1
Csatlakoztatás tamper felügyelet nélkül
Az érzékelő TMP kimeneteit különálló tamper áramkörhöz kell csatlakoztatni. Az adott zóna érzékelő konfigurációja NO -nak vagy NC -nek van programozva, a csatlakoztatott érzékelő típusa szerint. 
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2. ábra: Tamper kontrol nélküli csatlakoztatási példa.

3.2
Csatlakoztatás tamper védelemmel
Az érzékelő TMP kimeneteit a CA-64 ADR-MOD modul táp köréhez kell csatlakoztatni. Az adott zóna érzékelő konfigurációja 2EOL/NO-nak vagy 2EOL/NC-nek van programozva, a csatlakoztatott érzékelő típusa szerint.
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3. ábra: Csatlakoztatás tamper védelemmel.

Megjegyzés:  Az EOL vonal típus kiválasztását a központ kezeli, mivel az NC típusú érzékelő csatlakoztatása tamper védelem nélküli.
A CA-64 ADR-MOD modul címzésére és a riasztási rendszer címezhető zónáinak számozására vonatkozó információk a CA-64 ADR kézikönyvben találhatók meg.

