Eurocar 125-RG GSM  kommunikátor  egység  leírása.

1. A készülék rendeltetése

          A modul az Eurocar 125RG autóriasztó GSM alapú kommunikátor egysége, mely az autóriasztóhoz illeszkedve kettõs funkciót lát el. Alkalmas a riasztó készülék által érzékelt események (élesítés, kikapcsolás, különféle riasztások, rablásgátlás és egyéb technikai hibák) szóbeli lejelentésére a felhasználó rádiótelefonjára, vagy a felhasználó által megadott vonalas készülékre, illetve - egy speciális, DTMF alapú kommunikáció által - egy központi felügyeleti rendszerre is. A készülék alkalmas a felhasználó által generált parancsok azonnali továbbítására (riasztás, fény-, és  hangjelzés, kikapcsolás, bekapcsolás, rablásgátlás, állapot lekérdezés) a gépkocsija riasztója felé, melyeket a riasztó azonnal végrehajt. A végrahajtás pedig azonnal ellenõrizhetõ a riasztó, ill. a gépkocsi állapotának lekérdezésével. Ezekkel az új kommunikációs funkciókkal a felhasználó azonnal információt kap gépkocsijáról, lehetõséget kap a beavatkozásra, így ezáltal lényegesen megnõ gépjármûvének védhetõsége is. 

2. A készülék leírása

         A GSM kommunikátor egység egy mikroprocesszor vezérelt intarface, mely kapcsolatot teremt a Eurocar 125RG autóriasztó, és egy szabványos GSM modul között. A kapcsolat egy speciális, nagybiztonságú, és erõsen zavarvédett folytonos kapcsolat, mely kétirányú volta miatt lehetõséget teremt az autóriasztó folytonos lekérdezésére, s a kapott válasz kiértékelése után - a felhasználóval létrejött esetleges kommunikáció révén - a beavatkozásra. A kommunikátor egység tápfeszültséget közvetlenül a saját 2,4 Ah-s zselés akkumulátoráról kap. Ez szükség esetén kb. 20 óra hosszán át elegendõ a kommunikátor mûködtetéséhez. A kommunikátor másrészt kap még feszültséget az autó akkumulátoráról is, mely egyben tölti a kommunikátor egység saját akkumulátorát. A tápfeszültségek meglétét, és annak nagyságát a kommunikátor rendszeresen ellenõrzi, és hiányuk, illetve alacsony voltuk esetén az eseményt azonnal lejelenti.


A kommunikátor egy relés kimenete lehetõséget teremt a gépkocsi egy vitális egysége (gyújtás, üzemanyag szivattyú,  stb) mûködésének tiltására is. Ezáltal a gépkocsi elvitelének esélye - egy újabb akadály felállításával - tovább növekszik.


A kommunikátor audió kimenete lehetõséget teremt a felhasználó számára, hogy GSM vagy vezetékes telefonjáról - a kommunikátor audió erõsítõjének bekapcsolásával - hangját bekapcsolja és hallhatóvá tegye a gépkocsi beépített hangszóróján keresztül a gépkocsiban ülõk számára. Így figyelmeztetést adhat, mielõtt - a bennülõk akaratától függetlenül - a gépkocsi egyes egységeinek mûködését elindítja (fény,- és hangjelzés, stb.) vagy másokat tiltja (gyújtás, üzemanyag, stb). Opcióként lehetõség van a kommunikátor egységhez egy külön mikrofon csatlakoztatására is, mely segítségével a tulajdonos, és az autóban ülõk között egy félduplex kommunikáció valósítható meg. Ennek vezérlése szintén a felhasználótól függ. 


A kommunikátor egység újabb opcióként rendelkezik egy nyomógomb bemenettel is. Ez lehetõséget teremt - egy jól rejtett nyomógomb segítségével - egy pánikjelzés leadására egy felügyeleti rendszer számára. A mikrofon automatikus bekapcsolása esetén a külvilág eképpen értesülhet a gépkocsiban történtekrõl, illetve az ott elhangzottakról. 


Az autóriasztó a kommunkátor felé az alábbi eseményeket képes leadni, illetve a kommunikátor - szóbeli közléssel - az alábbi üzeneteket tudja generálni, és továbbítani a felhasználó telefonja felé:


- Gépkocsi akkumulátor hiba


- Gépkocsi gyújtás riasztás 


- Gépkocsi ajtónyitás riasztás

- Gépkocsi csomagtér vagy motortér nyitás riasztás


- Gépkocsi trigger bemenet riasztás


- Gépkocsi ütésérzékelõ riasztás


- Gépkocsi beltérvédelem riasztás


- Gépkocsi pánikjelzés riasztás


- Egyéb mûszaki hiba


Lekérdezés esetén az autóriasztó a kommunkátor felé az alábbi állapotjelentéseket tudja leadni, illetve a GSM kommunikátor - szintén szóbeli közléssel - az alábbi üzeneteket tudja generálni, és továbbítani a felhasználó telefonja felé:


- Riasztó kikapcsolt állapotban 


- Riasztó indításgátlás állapotban


- Riasztó bekapcsolt állapotban


- Riasztó riasztás állapotban


- Riasztó rablásgátlás állapotban


- Riasztó szervíz állapotban


- Gépkocsi gyújtás bekapcsolt állapotban


- Gépkocsi ajtó nyitott állapotban

A GSM kommunikátor a normál müködéséhez feltétlenül szükséges alábbi szóbeli üzeneteket generálja, és továbbítja a felhasználó felé:


- A gépkocsi kódot kérem


- Parancs kódot kérek


- Hibás kód


- Parancs rendben


- Parancs nem végrehajtható


- Rendben


A kommunikátor - a felhasználó, vagy felügyeleti rendszer  kezdeményezésére - az alábbi parancsokat adhat ki, és hajtat végre az autóriasztó egységgel. A rendszer számára kiadható parancsokhoz különféle jogosultságok tartoznak, melyeket a készülék konfigurációs memóriája tartalmaz. A kiadható parancsok a következõek: 


- Állapot lekérdezés


- Kikapcsolás kérés


- Élesítés kérés


- Jelzéskérés (fény,- hang)


- Rablásgátlás kérés


- Szervíz mód kérés


A GSM kommunikátor a müködéséhez szükséges információkat (pl. telefonszámok, ügyfélazonosító, hibakódok, GSM egység bekapcsolásához szükséges PIN kód, felhasználói kód, GSM egység mûködtetéséhez szükséges parancskészlet, stb.) egy nemfelejtõ, és újra-írható memóriában lekódolva tárolja. Ennek tartalma részben egy számítógéprõl tölthetõ le (pl. beszereléskor),  részben a felügyeleti rendszer által, ha feltéve a felhasználó a kódját elõzõleg a felügyeleti rendszerrel közölte. A felhasználó az érvényes konfigurációt önállóan kialakítani, illetve, megváltoztatni  - a kódolás ismerete, és a szükséges szoftver nélkül - nem tudja. 

3. A készülék müködése

           A GSM kommunikátor elsõdleges üzeme folyamán az autóriasztótól egy bekövetkezett esemény folytán valamilyen információt kap. Ez lehet pl. egy ütésérzékelés is. Így az ütés észlelése után az autóriasztó azonnal jelzést ad a GSM kommunikátor számára. A GSM kommunikátor kiolvassa a memóriából a kódolt tárcsázási szekvenciát, valamint a tárcsázandó számot. Ezek dekódolása után tárcsáz. Ha a felhasználót nem éri el, akkor újra tárcsáz, összesen négy alkalommal. Ha üzenetrögzítõ van, akkor rámondja az üzenetet, ha nincs, akkor befejezi a kommunikációt. A hívószáma elküldése következtében a hívott fél így késõbb azért értesül az eseményekrõl.  Ha a hívott fél felveszi a telefont, a kommunikátor bemondja a bejött eseményt, majd nyugtázásra vár 4 másodpercet, és ismétli az üzenetet. Ha a tizedik bemondást sem követi nyugtázás, a kommunikátor vonalat bont.


Nyugtázás hatására (a * gomb lenyomása) a készülék az üzenetet levettnek értékeli, és négyjegyû felhasználói kódot kér. Ha rossz kódot kap, akkor azt bemondja, és 4 másodpercen belül újra kódot kér. A negyedik rossz, vagy be nem ütött kód után ezúttal is vonalat bont. 


A helyes kód beütését nyugtázza, majd parancskódot kér. A parancskód többféle lehet, melyek az alábbiak:


1-es gomb: 
élesítés



7-es gomb:
hangszóró bekapcsolás


2-es gomb: 
kikapcsolás


8-as gomb:
hangszóró kikapcsolás


3-as gomb:
jelzéskérés


9-es gomb:
szervíz üzemmód


4-es gomb:
jelfogó tiltás


O-s gomb:
állapot lekérés


5-ös gomb:
jelfogó engedélyezés

*    gomb:
nyugtázás


6-os gomb:
rablásgátlás


#    gomb:
telefon letétele


A fenti gombokkal parancsok adhatók ki. A parancskérés, majd 4 másodperc szünet tízszer ismétlõdik. Ha tizedszerre sem kap parancsot, akkor vonalat bont. Ha kap parancsot, akkor azt jelenti, és új parancsot kér. Célszerû ekkor a kiadott parancs után állapotlekérdezést végezni, ennek válasza megerõsítheti a parancs végrehajtását.


A végrahajtott parancsok és állapotlekérdezés után a megfelelõ gomb lenyomásával  a kommunikátorral vonalat bontathatunk. A kommunikáció ezzel lezárult. Kommunikációt pl. a felügyeleti rendszer is kezdeményezhet (ha van neki rá jogosultsága) állapotlekérdezés, vagy adatletöltés, illetve adatmódosítás végett (pl. telefonszám változás, stb.)  A kommunikátor ebben az esetben a fentebb leírtakhoz hasonlóan viselkedik.


A kommunikátor az autóriasztótól függetlenül is kezdeményezhet kommunikációt, így például az elõbbiektõl függetlenül lejelenti az akkumulátorhibákat, az autóriasztó és a GSM kommunikátor közti kapcsolat megszakadását, a pánikgomb lenyomását, illetve a konfiguráció álltal beállított idõközönként a tesztkód küldését.

4. A készülék paraméterei


Tápfeszültség:




13.2V  (+5V / -2V)


Alacsony tápfesz. küszöbszint


10.8V


Akkumulátorfigyelés



folytonos


Nyugalmi áramfelvétel



70 mA


Maximális áramfelvétel


150 mA


Saját akkumulátor



12V / 2,4 Ah


Belsõ jelfogó max. árama


15A


Belsõ audió erõsítõ teljesítménye

1W


Beépített hangüzenetek száma

23



Általános célú kimenetek száma

1 db



Kommunikációs módozat


hang + DTMF


GSM kártyatelefon típusa


GM 12 (ajánlott, de megfelelõ konfigurá-









  ció esetén bármely más típus) 


Kiadható parancsok száma


12 (hozzárendelt nyomógombok szerint)


Kommunikáció az autóriasztóval

4 vezetékes, soros kétirányú, folytonos


Kommunikáció a GSM telefonnal

ETSI soros, kétirányú, folytonos 


Programozhatóság



lokális, számítógéprõl letöltõ szoftverrel,







 
sorosan, kódolt adatokkal








távletöltés telefonon keresztül, letöltõ








szoftverrel, kódolt adatokkal 

5. Beszerelési elõírások


A GSM kommunikátor beszerelési utasítása nem tartalmaz sok kötöttséget. Tekintettel a hazai gépkocsipark sokféleségére, valamint a telepítés szempontjából szóbajöhetõ belsõ helyek változatosságára, a telepítõknek széles határok között változó lehetõségeik vannak. A beszereléskor, illetve a készülék helyének kiválasztásakor néhány elvet azonban mindenképpen célszerû betartani:

1.
A kommunikátor egység helyét úgy kell megválasztani, hogy a GSM egységet térerõ szempontjából a fémtest a lehetõ legkisebb mértékben árnyékolja le. Minél nagyobb a leárnyékolás mértéke, annál nagyobb a GSM modul fogyasztása, és annál bizonytalanabb az összeköttetés, és adatátvitel.

Célszerû helyek: mûszerfal a szélvédõ alatt, illetve a kalaptartó alatti helyek.

2.
Célszerû az összekötõ kábeleket a lehetõ legrövidebbre vágni, kerülni kell a feleslegesen hosszú kábelezést. 

3.
A saját akkumulátor mindenképpen a kommunikátor mellett kerüljön elhelyezésre.

4.
A kommunikátor földelése, valamint a saját akkumulátora földelése mindenképpen egy pontban, nagy vasfelületen, így célszerûen az autó akkumulátor negatív pólusának földelésénél legyen. Ezzel elkerülhetõ a GSM telefon zajossága.

5.
GSM modul külsõ antenna elhelyezése esetén az antennát beltéri antennaként célszerû megválasztani, így a külsõ antenna is védett helyen lesz.

6.
A kommunikátor audió kimenetét célszerû a gépkocsi belsõ hangszóró hálózatára kötni. A kommunikátor szabad kimenete leválasztó jelfogót vezérelhet, így a kommunikátor adásakor az autórádió süketítése is megoldott, valamint a kommunikátor hangszórói is rákapcsolódhatnak a hangszórókra. Ezt mindenképpen célszerû megtenni, mivel így az ”illetéktelen utas” nem értesül azonnal a kommunikációról, illetve nem kap azonnal képet a rendszer mûködésérõl.

7.
Az opcióként használható ”behallgató” mikrofont mindenképpen rejtett helyre kell szerelni, mert látható helyre történõ szerelése annak azonnali kiiktatását eredményezheti.

8.
A GSM kommunikátor, és GSM egység felerõsítésekor mindenképpen rezgéselnyelõ felerõsítési módozatot kell választani, mivel az intenzív rezgés esetlegesen a GSM modul nagyfrekvenciás egységét idõvel elhangolhatja, (le)rontva ezzel annak vételi, vagy mûködõképességét.







