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Ugrókódos autóriasztó és elindításgátló család
Ugrókódos RF távirányítók

A 2 távirányító minden gombnyomásra más és más jelsorozatot sugároz ki. A kódvariációk száma olyan magas, hogy két távirányító soha nem ad le egyforma jelet és egy távirányító normál élettartama alatt sem ismétel. Így egy egyszer használt kóddal semmilyen rendszer többé nem nyitható. Ez az ugrókódos technológia tökéletes védelmet nyújt az összes kódfeltörési technika ellen.

A riasztó szinte összes funkciója (riasztó és elindításgátló ki-bekapcsolás, pánikjelzés, néma kapcsolás, zónakiiktatás, programozás stb.) a kétgombos távirányítóval érhetô el.

A rendszer egyszerre 4 távirányító kódját tudja tárolni, a távirányítók betanítása és törlése a szervizgomb segítségével lehetséges.

A jármû teljes védelme

A riasztó azonnal jelez, ha

· bármely ajtó, csomagtér vagy motortér nyílik,

· a jármûvet ütés, rázkódás éri (beépített irányfüggetlen ütésérzékelô),

· a jármûvet indítani próbálják,

· a beltérvédelem érzékelô mozgást észlel (opcionális),

· a távirányítóval riasztást kezdeményezünk.

· a védett tartozékokat kiszerelik.

Figyelmeztetés-riasztás
Az ütésérzékelô és a beltérvédelem speciális funkciója, hogy detektált jel nagyságától függôen a rendszer csak figyelmeztetô jelzést ad, vagy riasztást kezdeményez. Az alkalmazott megoldás lehetôvé teszi, hogy a legolcsóbb egyszintû beltérvédelem érzékelôk felhasználása esetén is lehetôség van a két érzékelési szint megkülönböztetésére.

Beépített 3 pontos elindításgátló [Eurocar 25]

A rendszer a gyújtás levétele után 4 perccel (ajtónyitás esetén 30 másodperc) automatikusan blokkol. A motor újbóli elindítása csak az elindításgátló kikapcsolása után lehetséges. A menetbiztonság érdekében a motor üzem közbeni blokkolása lehetetlen, még pl. a riasztó tápvezetékeinek megszakadása esetén is. (Az elindításgátló egyébként a riasztó tápfeszültségének megszakításával nem hatástalanítható!)

Indításblokkolás [Eurocar 25P]

A rendszer a riasztó éles állapotában a beépített relé segítségével blokkolja az indítómotor áramkörét. A blokkolás a riasztó tápfeszültségének megszakításával nem hatástalanítható.

Fémházas kivitel

A központi egység fekete fémházba van szerelve. A fémház csak roncsolással bontható. Minden kijövô vezeték fekete, a végén jelöléssel. (Esetleges meghibásodás esetén a vezetékeket nem kell elvágni, mert a dobozon belül csatlakozó van. A központ cseréje után a fémház újbóli lezárásáról gondoskodni kell.)

Távirányítóról programozható jellemzôk

A rendszer összes mûködési paramétere (1-16) a távirányító segítségével programozható:

A beépített ütésérzékelô érzékenysége, újraélesedés, kontrollhang, központizár-komfortzár vezérlése, programozható kimenet felhasználása, figyelmeztetés-riasztás küszöbszintek, elindításgátló mûködése, élesedés késleltetett utastérvilágításnál, titkos kód.

Zónakiiktatás

Különbözô lehetôségek állnak az Ön rendelkezésére, ha valamelyik meghibásodott vagy téves riasztást okozó zónát szeretné kiiktatni.

Programozható kimenet
Egy szabadon programozható kimenet az alábbi funkciók egyikére használható fel:

Távvezérelhetô kimenet, utastérvilágítás vezérlés, pager vezérlés, ablakemelô vagy komfort vezérlés, indításblokkolás vagy beltérvédelem aktiválás.

Kikapcsolás kód beadásával - szerviz mód.

Minden központhoz tartozik egy egyedi titkos kód melynek segítségével a rendszer akár éles állapotból is szerviz módba kapcsolható (pl a távirányító elvesztése esetén). A szerviz mód elônye, hogy távirányító nélkül is leadhatja az autóját szevizbe. Ebbôl az üzemmódból a renszer az akkumulátor kivétele után sem lép ki. A titkos kódot a beszereléskor kell beállítani.

Riasztási memória

A rendszer kikapcsoláskor jelzi, hogy az Ön távollétében történt-e riasztás vagy figyelmezetô jelzés. A kikapcsolás után a riasztás forrása is megállapítható.

Irányjelzôk villogása

Az irányjelzôk nem csak riasztáskor és ki-bekapcsoláskor villannak fel, hanem egyéb esetekben is segítik a rendszer kezelését.

Tartozékok

2 db formatervezett ugrókódos távirányító, melyekhez különféle színû házakat választhat.

Szerviz nyomógomb. A gombot nem kell rejtve felszerelni. A gomb segítségével léphetünk szerviz, programozás, tanulás vagy törlés üzemmódba.

Nagy fényerejû visszajelzô LED. Fontos információkat közöl a rendszer állapotáról, kijelzi a riasztási memória tartalmát, segíti a programozást.

128 dB-es sziréna. Erôteljes folyamatos hangól szól riasztáskor szaggatottan pánikjelzéskor. Rövid “csipogássokkal” jelzi a ki-bekapcsolást, az automatikus újraélesedést illetve a mûködési paramétereket programozáskor. A ki-bekapcsolási hangjelzés programozással teljesen, vagy a távirányító segítségével egy-egy alkalommal letiltható. 
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