EUROCAR 25J
Ugrókódos autóriasztó család
Elhelyezés

· A központot úgy helyezze el, hogy azt közvetlenül víz, hô és mechanikai hatás ne érhesse, ezért ne szerelje a motortérbe.
· Minél magasabban (a szélvédôhöz közelebb) és a fémfelületektôl minél távolabb van az antenna, annál nagyobb távolságról hatásos a távvezérlô. Tehát ne helyezze a központot a csomagtérbe.

· Ne tegye a központot vagy az antennát erôs légáramlás útjába, valamint rádiófrekvenciás adó.

· Minden elemet és vezetéket úgy helyezzen el, hogy azokat a jármû alá fekve ne lehessen elérni.

· Ügyeljen arra, hogy a jármû üzemszerûen mozgó alkatrészeinek útja szabadon maradjon.

· A szervizgombot úgy helyezze el, hogy a gyújtáskulcs elfordítása közben a másik kézzel elérhetô legyen. A szervizgombot nem kell elrejteni.

· A visszajelzô LED-et igyekezzen minden irányból jól látható, feltûnô helyre szerelni.

Beszerelés

· A központba szerelt vezetékek biztosítóit csak az összes vezeték bekötése után helyezze be.

· Az üzembiztos mûködés legfontosabb feltétele a jó testelés. Ügyeljen a jó kontaktusra.

· A nagyobb biztonság érdekében a +12V-os tápfeszültséget is különbözô pontokról vegye le (Biztosítóval ellátott Zöld és Fehér vezeték).

· Az indásblokkolás bekötése: a központból kivezetett hurkot és a blokkolandó vezetékszálat a kívánt helyen vágja el, majd a vezetékvégeket páronként kösse össze.

· A Sárga vezeték a gyújtásérzékelô bemenet, Ezen a vezetéken bekapcsolt gyújtásnál és indítózás állásban is +12V legyen (akkor is, ha az indítás blokkolva van).

· Lehetôleg forrasztott kötéseket alkalmazzon.

· A vezetékeket lazán vezesse, kerülje ki az éles sarkokat, melyek a szigetelést megsértve zárlatot okozhatnak. Védje a kábeleket szigetelô csôvel vagy szalaggal. Fordítson különös figyelmet azokra a helyekre, ahol a vezetékek a karosszéria résein, furatain haladnak át.

· Ne vágja el , ne toldja meg és ne testelje az antenna vezetékét.

· A központizárat vezérlô negatív kimenetek legfeljebb 500mA-el terhelhetôk.

Beállítás

· Az ütésérzékelôt úgy állítsa be, hogy a karosszériára mért enyhébb ütések hatására a rendszer ne jelezzen és csak erôs ütéseknél induljon a riasztás. (A beállítás pl. az ajtó(k) különbözô erejû becsukásával/becsapásával is elvégezhetô.)

· Az ütésérzékelôt ne állítsa túl érzékenyre, mert az téves riasztást okozhat. Az érzékelô elsôsorban a karosszéria rezgéseit érzékeli, lengetést vagy a kerék rugását kevésbé.
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