EGEREK, PATKÁNYOK, CSÓTÁNYOK, GALAMBOK








Nem okoznak több kárt Önnek , ha  a kártevök által kedvelt anyagokat az RK-500  készülékkel védi meg !








Hatása: 500m˛-es területröl 2-30 nap alatt véglegesen elüzi az összes, a Föld mágneses terével tájékozodó kártevöket, és müködésével megakadályozza azok visszatérését.





Müködése: A készülékböl induló és oda visszatérö antennával körülvett területen a véletlenszerüen (de nem periódikusan!) keltett elektromágneses térrel megzavarja az állatok agyában lévö tájékozodási központot. Az sürün és önmagát soha nem ismétlödöen iránytváltó "lent és fent" -hez pedig az immár 6 éves tapasztalat szerint nem tudnak alkalmazkodni ezek a tipusú kártevök. A készülék müködési elvét ezidáig 7 ország szabadalma védi.





ELÖNYE MÁS MÓDSZEREKKEL SZEMBEN:  Minden méreghez idövel hozzászoknak az állatok, ezért állandón újabb és újabb fejlesztésü termékeket kell használni melyek az emberre is ártalmasak, az RK-500 egyszeri befektetést igényel minimális karbantartással és nem káros az emberre. A más, ultrahangos készülékek hatása az elsö fizikai akadályig tart, míg az RK-500 által keltett mágneses tér mindenen áthatol. Sok sikert kíván a telepítö cég nevében is a közvetlen importör.
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